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11. decembrī Limbažu novadā darba vizītē 
viesojās veselības ministrs Hosams Abu Meri. 
Ministrs iepazinās ar veselības un sociālās aprūpes 
pakalpojumu pieejamību novadā, apmeklēja 
SIA “Limbažu slimnīca” un tās struktūrvienību – 
poliklīniku, kā arī sociālās aprūpes centru “Pērle” 
Umurgā. Tāpat notika tikšanās ar Limbažu novada 
pašvaldības vadību un iedzīvotājiem, pārrunājot 
veselības nozares aktuālos jautājumus un novada 
iedzīvotāju vajadzības.

Apmeklējot Limbažu slimnīcu, tās valdes locekle 
Liene Česle iepazīstināja ministru ar iestādes darbī-
bu, sniegto pakalpojumu klāstu, speciālistu nodroši-
nājumu un attīstības virzieniem. Īpaša uzmanība tika 
pievērsta neatliekamās medicīniskās palīdzības uz-
ņemšanas nodaļai, kas no 2024. gada 1. oktobra atkal 
ir iekļauta hospitalizācijas plānā, nodrošinot neatlie-
kamās palīdzības pacientu uzņemšanu.

L. Česle uzsvēra, ka uzņemšanas nodaļa ir slimnīcas 
sirds – tā nodrošina savlaicīgu palīdzību iedzīvotājiem 
gan ikdienā, gan ārkārtas situācijās. Vienlaikus viņa 
informēja par plānotajiem ieguldījumiem uzņemša-
nas nodaļas pārbūvē, piesaistot Eiropas Savienības 
fondu finansējumu, lai veicinātu telpu funkcionalitāti 
un nodrošinātu ērtu piekļuvi neatliekamās medicīnis-
kās palīdzības transportam.

Liene Česle akcentēja, ka Limbažu slimnīca no-
drošina aprūpi arī smagiem hroniskiem pacientiem, 
tostarp pacientiem ar traheostomu, sniedz sociālo 
aprūpi un valsts apmaksātus zobārstniecības pa-
kalpojumus bērniem, kas daudzviet nav pieejams. 
“Speciālistu un pakalpojumu kapacitāte pie mums ir 
nodrošināta, taču izaicinājums ir kvotu trūkums un 
neskaidras valsts finansējuma prognozes. Tajā pašā 
laikā ir interese un iespējas nodrošināt speciālistiem 
pilnu darba apjomu,” tā uzsvēra slimnīcas vadītāja.

Vizītes laikā ministram tika demonstrēta arī slim-
nīcas un poliklīnikas modernā medicīniskā tehnika, 
tostarp rentgena iekārtas, mamogrāfs, OCT iekār-
ta okulistiem un zobārstniecības kabinets. Tikšanās 
laikā ar personālu ministrs informēja par Veselības 
ministrijas izstrādē esošo informatīvo ziņojumu par 
slimnīcu tīkla reformu, skaidrojot, ka šobrīd ir saga-
tavota vīzija pārejai no piecu uz trīs līmeņu slimnīcu 
sistēmu. Hosams Abu Meri uzsvēra, ka mērķis nav 
samazināt vai likvidēt pakalpojumus, kas strādā kvali-
tatīvi un ir iedzīvotājiem nepieciešami.

Ministrs apmeklēja arī sociālās aprūpes centru 
“Pērle” Umurgā, kur iepazinās ar centra darbību, per-
sonālu un pakalpojumiem, kā arī tikās ar centra iedzī-
votājiem, uzklausot viņu vajadzības.

Tikšanās laikā ar Limbažu novada pašvaldības va-
dību īpaša uzmanība tika veltīta Limbažu slimnīcas 
lomai reģiona veselības aprūpes sistēmā un neatlie-
kamās medicīniskās palīdzības nodrošināšanai. Lim-
bažu novada pašvaldības domes priekšsēdētāja Sigi-

Veselības ministrs Hosams Abu Meri viesojas Limbažos

Godātie Limbažu novada iedzīvotāji Alojā, 
Ainažos, Staicelē, Salacgrīvā, Limbažos un 
ikvienā mūsu novada pagastā!

Mijoties gadiem, ir laiks apstāties, atska-
tīties uz paveikto un kopā domāt par nā-
kotni. Aizvadītais gads Limbažu novadam 
ir bijis pārmaiņām, izaicinājumiem un no-
zīmīgiem darbiem bagāts.

Limbažu novada pašvaldība ir īsteno-
jusi vairākus nozīmīgus projektus, īpaši 
infrastruktūras uzlabošanā – sakārtotas 
Alojas pilsētas centrālās ielas, pārbūvēta 
iela un pilnveidots apgaismojums Man-
degās, radītas iespējas uzņēmējdarbības 
attīstībai Limbažos. Vienlaikus esam strā-
dājuši pie novada nākotnes vīzijas, kopī-
gi veidojot teritoriālās attīstības plānu, 
diskutējot un izsakot viedokļus par būtis-
kiem jautājumiem, tostarp zaļās enerģijas 
risinājumiem.

Sirsnīgs paldies ikvienam iedzīvotājam 
par aktīvu iesaisti – gan individuāli, gan 
biedrībās un domubiedru grupās. Jūsu 
viedoklis ir svarīgs, un tas tiek iekļauts plā-
nošanas dokumentos, lai Limbažu novada 
balss būtu sadzirdama arī valsts līmenī. Ti-
kai kopā mēs varam veidot novadu, kādā 
vēlamies dzīvot rīt.

Nozīmīgs solis iedzīvotāju līdzdalības 
stiprināšanā ir iedzīvotāju padomju izveide 
un nolikuma izstrāde. To plānojam 2026. 
gadā apstiprināt un izmantot kā praktisku 
instrumentu dialogam starp iedzīvotājiem 
un pašvaldību, lai vietējās vajadzības un 
idejas nonāktu līdz lēmumu pieņēmējiem.

Īpašu paldies vēlos teikt vecākiem, kuri 
uztic savus bērnus Limbažu novada izglītī-
bas iestādēm. Mēs lepojamies ar izglītības 
kvalitāti, plašajām iespējām sportā, kultū-
rā un mākslā, kā arī ar pedagogiem, kuri 
ik dienu strādā mūsu bērnu labā. Vecāki, 
paldies, ka esat blakus saviem bērniem un 
atbalstāt viņus ikdienā!

Paldies arī ikvienam, kurš rūpējas par 
mūsu kultūras mantojumu un šodienas 
kultūras dzīves veidošanu, piedalās ama-
tiermākslas kolektīvos – dzied, dejo, spē-
lē teātri un veido notikumus. Katrs no 
jums ir svarīgs, jo Limbažu novads ir mūsu 
kopdarbs.

Atskatoties uz 2025. gadu, varu teikt – 
tas ir bijis bagāts gan ar izaicinājumiem, 
gan ar labiem notikumiem. Savukārt 2026. 
gadā novēlu mums visiem būt atvērtiem, 
dinamiskiem un gataviem jaunām iespē-
jām. Lai tas piepilda mūsu cerības un atnes 
jaunas vēsmas Limbažu novada izaugsmē!

Novēlu ikvienam būt priecīgam, laimī-
gam un sadzirdētam. Atcerēsimies – daž-
kārt visvairāk iedvesmo labs vārds, silts 
smaids vai mīļš apskāviens.

Lai šis gads mums visiem ir mīļuma, prie-
ka, laimes un piepildījuma pilns!

Laimīgu 2026. gadu! 

ta Upmale akcentēja: “Limbažu slimnīcai ir būtiska un stratēģiska 
loma reģiona veselības aprūpē, jo īpaši neatliekamās medicīniskās 
palīdzības nodrošināšanā. Šīs vajadzības aktualizē gan drošības un 
kritiskās infrastruktūras aspekti, gan intensīvā satiksme un ar to 
saistītie nelaimes gadījumu riski, kā arī sezonālās aktivitātes pie-
jūras teritorijā, vasaras mēnešos būtiski pieaugot iedzīvotāju un 
viesu skaitam. Slimnīcas ģeogrāfiskais novietojums ir stratēģiski no-
zīmīgs, nodrošinot savlaicīgu neatliekamo palīdzību arī pierobežas 
pilsētām – Ainažiem un Salacgrīvai –, ņemot vērā ievērojamo attā-
lumu līdz citām tuvākajām ārstniecības iestādēm.”

Pašvaldība apliecināja gatavību arī turpmāk ieguldīt slimnīcas at-
tīstībā, speciālistu piesaistē un noturēšanā, tostarp risinot mājokļu 
un finansiālā atbalsta jautājumus. Domes priekšsēdētājas vietniece 
Diāna Zaļupe uzsvēra, ka galvenais ir noturēt speciālistus, taču tam 
nepieciešams nodrošināt pilnu darba slodzi, kā arī valsts kvotu pie-
ejamību. Tāpat tika pārrunāta nepieciešamība attīstīt novadā soci-
ālās aprūpes un hospisa pakalpojumus, kas, sabiedrībai novecojot, 
kļūst arvien nozīmīgāki.

Vizītes noslēgumā veselības ministrs Hosams Abu Meri pauda: 
“Veselības aprūpē pats svarīgākais ir cilvēciska attieksme un kvali-
tāte. Limbažos ir izveidota spēcīga komanda ar plašu pakalpojumu 
klāstu, kas sniedz būtisku ieguldījumu visas reģiona veselības aprū-
pes sistēmas darbībā.” Īpaši tika izcelta slimnīcas nozīme pārvesto 
pacientu uzņemšanā, tādējādi būtiski atslogojot lielās krīzes slim-
nīcas Rīgā un Valmierā. Vērtējot redzēto Limbažu novadā, ministrs 
pauda, ka reformas kontekstā Limbažu slimnīcu nopietnas izmai-
ņas, visticamāk, neskars.

Vizītes noslēgumā ministrs tikās arī ar Limbažu novada iedzīvo-
tājiem, uzklausot viņu jautājumus, viedokļus un bažas par veselī-
bas aprūpes pieejamību, zāļu cenām, rindām un kvotām. Ministrs 
skaidroja gan ieviestos, gan plānotos risinājumus šīm problēmām, 
piemēram, realizēto zāļu cenu reformu un iecerēto vienotā pie-
raksta sistēmu, lai mazinātu rindas uz pakalpojumiem. Sarunās ar 
iedzīvotājiem izskanēja arī personīgā pieredze un atzinīgi vārdi par 
Limbažu slimnīcas darbu, tāpat arī konkrēti ierosinājumi ikdienas 
darba uzlabošanai – atbalsts aprūpes personālam un palīgierīču 
iegādei. Šādas tikšanās ir būtiskas, lai politikas veidošana balstītos 
reālajā situācijā reģionos un iedzīvotāju ikdienas pieredzē. 

Lauma Umule-Tauriņa,
Sabiedrisko attiecību nodaļas vadītāja

Domes 
priekšsēdētājas 
Sigitas Upmales 
apsveikums 
gadumijā

Aicinām atsaukties Limbažu novada iedzīvotājus, 
kuri piedalījās 1991. gada janvāra barikādēs un ar 
nevardarbīgu pretošanos, vienotību un 
pilsonisku drosmi nosargāja mūsu valsts neatkarību. 
2026. gadā aprit 35 gadi kopš šiem notikumiem.
18. janvārī plkst. 13.00 Rīgā, Ķīpsalas izstāžu hallē, 
notiks svētku koncerts “Mēs nosargājām Latviju”. 
Dalībniekus, kuri vēlas saņemt ielūgumu svētku 
koncerta apmeklējumam, lūgums līdz 12. janvārim 
plkst. 18.00. sazināties, zvanot Limbažu novada 
Kultūras pārvaldei uz tālr. 20205753. Tiks organizēts 
centralizēts transports.

Aicina pieteikties 1991. gada barikāžu dalībniekus
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Limbažu apvienības pārvalde 
papildinājusi pilsētas 
un pagasta uzturēšanai 
nepieciešamo tehnikas parku, 
iegādājoties jaunu, mūsdienīgu 
un daudzfunkcionālu traktoru 
ar dažādām iekārtām.

Limbažu apvienības pārvaldē iegādāta jauna tehnika

“Līdzšinējais traktors, kas ilgus 
gadus bijis galvenais palīgs Lim-
bažu pilsētas ikdienas uzturēša-
nā, savu mūžu ir nokalpojis, tā-
pēc bija nepieciešams iegādāties 
jaunu,” skaidro Limbažu apvienī-
bas pārvaldes ceļu būvinženieris 
Edmunds Liepiņš.

Jaunajam traktoram ir iegā-
dāts aprīkojums pilsētas uzturē-
šanai – sniega lāpsta, ielu slau-
cīšanas birste, zāles pļāvējs ar 
savācējtvertni, kā arī divu veidu 
kaisītāji. Viens no tiem paredzēts 
putekļu mazināšanai uz grants 
seguma ceļiem vasarā, savukārt 
otrs piemērots smilts–sāls mai-
sījuma vai sāls kaisīšanai ziemas 
apstākļos.

“Centāmies strādāt tā, lai teh-
niku saņemtu vēl pirms aktīvās 
ziemas sezonas. Līdz pirmajam 

sniegam paspējām to saņemt un 
sagatavot darbam,” norāda Ed-
munds Liepiņš.

Tehnika iegādāta no SIA 
“STOKKER”, kas ir oficiālais 
“Avant” tehnikas izplatītājs Lat-
vijā, un kopējās izmaksas par 
traktoru un aprīkojumu ir ap 
124 tūkstošiem eiro. Iegādātais 
“Avant” traktors ir īpaši daudz-
funkcionāls – tam iespējams 
pievienot vairāk nekā 100 dažā-
du iekārtu, kas ļauj to izmantot 
pilsētas uzturēšanas darbos visa 
gada garumā.

22. decembrī Mandegās 
svinīgā gaisotnē tika atklāts 
pārbūvētais Vizbuļu ielas 
posms un gājēju celiņš ar 
apgaismojumu gar ceļu 
V128. Būvniecība īstenota 
projekta “Infrastruktūras 
attīstība uzņēmējdarbības 
atbalstam Limbažu novadā” 
ietvaros, veicinot sakārtotu un 
uzņēmējdarbībai labvēlīgu vidi.

Limbažu novada domes priekš-
sēdētāja Sigita Upmale pateicās 
projektā iesaistītajiem un norā-
dīja, ka sakārtotā infrastruktūra 
nodrošina ērtu piekļuvi uzņēmu-
miem, dzīvesvietām un tirdznie-
cības vietām, uzlabojot vidi gan 
iedzīvotājiem, gan uzņēmējiem. 
Šogad uzņēmējdarbības attīstī-
bai, infrastruktūras uzlabošanas 
darbi veikti vairākās vietās visā 
Limbažu novadā.

Pārbūvē iesaistīto SIA “Limba-
žu ceļi” un SIA “Ceļu komforts” 
pārstāvji atzina, ka Vizbuļu ielas 
uzlabošana bija izaicinoša, jo ie-
robežotā ielas platuma dēļ bija 
vajadzīgs vienlaikus paredzēt 
vietu gan brauktuvei, gan gājēju 

Mandegās atklāj pārbūvēto Vizbuļu ielas posmu

ietvei, ņemot vērā arī teritorijā 
strādājošo uzņēmēju intereses.

Vietējie uzņēmēji novērtēja pa-
veikto darbu, atzīstot, ka projekts 
bijis labi organizēts. Uzņēmēji 
tika uzklausīti jau projekta plāno-
šanas posmā, un, neraugoties uz 
dažiem loģistikas izaicinājumiem, 
sadarbība noritējusi veiksmīgi.

Vizbuļu iela ir nozīmīgs infra-
struktūras elements esošās uzņē-
mējdarbības stiprināšanai un lo-
ģistikas procesu nodrošināšanai, 
vienlaikus radot arī jaunas iespē-
jas uzņēmējdarbības attīstībai.

Informācija par projektu:

Vizbuļu ielas pārbūves kopē-
jās izmaksas 1243764,52 eiro, 
tajā skaitā Eiropas Reģionālās 
attīstības fonda finansējums 
926285,66 eiro, Limbažu novada 
pašvaldības finansējums 313547 
eiro, SIA “Limbažu siltums” fi-
nansējums 44535,83 eiro.

Projekta “Infrastruktūras 
attīstība uzņēmējdarbības at-
balstam Limbažu novadā”, Nr. 
5.1.1.1/2/24/A/012, ietvaros 
būvdarbus veica SIA “Limbažu 
ceļi”, būvuzraudzību – SIA “Som-
niar” pēc SIA “Ceļu komforts” iz-
strādāta būvprojekta. 

16. novembrī Alojā, svinīgi pārgriežot lenti, tika atklāti pēc 
pārbūves atjaunotie Jūras un Rīgas ielas posmi projekta 
“Infrastruktūras attīstība uzņēmējdarbības atbalstam Limbažu 
novadā” ietvaros.

Alojā atklāj pārbūvētos 
Jūras un Rīgas ielas posmus

Lai iedzīvotājiem nodrošinātu ērtāku piekļuvi valsts un 
pašvaldību pakalpojumiem, 2026. gada janvārī Limbažu 
novadā atklāti pieci jauni Valsts un pašvaldības vienotie klientu 
apkalpošanas centri (VPVKAC):

•	Braslavas pagasta klientu apkalpošanas centrs (Vilzēnu pamat-
skola, Vilzēni, Braslavas pagasts, Limbažu novads, LV-4068);

•	Brīvzemnieku pagasta klientu apkalpošanas centrs (Sabiedriskais 
centrs, Puikule, Brīvzemnieku pagasts, Limbažu novads, LV-4063);

•	Katvaru pagasta klientu apkalpošanas centrs (Liepu iela 8, Po-
ciems, Katvaru pagasts, Limbažu novads, LV-4061);

•	Vidrižu pagasta klientu apkalpošanas centrs (“Liepas”, Gravas, 
Vidrižu pagasts, Limbažu novads, LV-4013);

•	Viļķenes pagasta klientu apkalpošanas centrs (Dārza iela 1, Viļķe-
ne, Viļķenes pagasts, Limbažu novads, LV-4050).

Atklāšanā klāt bija arī Limbažu novada domes priekšsēdētāja Si-
gita Upmale, domes priekšsēdētāja pirmais vietnieks Ģirts Vilciņš 
un Dokumentu pārvaldības un klientu apkalpošanas nodaļas vadī-
tāja Antra Kamala. Viņi pateicās VPVKAC speciālistiem par ieguldīto 
darbu, uzsverot, ka jaunie centri būtiski uzlabo pakalpojumu pie-
ejamību pagasta iedzīvotājiem. VPVKAC izveide īpaši svarīga ir se-
nioriem, cilvēkiem ar ierobežotu mobilitāti un lauku iedzīvotājiem, 
kuriem līdz šim nebija vienkāršas piekļuves valsts un pašvaldības 
pakalpojumiem.

VPVKAC pieejamie pakalpojumi:
•	informācija par valsts un pašvaldību iestāžu pakalpojumiem;
•	palīdzība e-pakalpojumu pieteikšanā portālā www.latvija.lv;
•	apmācības digitālo prasmju uzlabošanai;
•	dokumentu drukāšana, kopēšana un skenēšana (nelielā apjomā);
•	valsts pakalpojumu pieteikšana papīra formā vai pilnvarotā e-pa-

kalpojuma risinājumā;
•	konsultācijas pa telefonu.
UZMANĪBU – SVARĪGI!
Lai saņemtu pakalpojumu VPVKAC, jāuzrāda personu apliecinošs 

dokuments – pase vai identifikācijas karte.
Lai saņemtu e-pakalpojumu, nepieciešams autentificēties ar savu 

internetbanku, eID karti vai elektroniskā paraksta viedkarti. 
Projekts tiek īstenots ar Viedās administrācijas un reģionālās attīs-

tības ministrijas un Eiropas Savienības Atveseļošanas fonda atbalstu 
programmas “Pakalpojumu sniegšanas reformas atbalsts” ietvaros.

Jautājumu gadījumā, aicinām sazināties ar Limbažu novada Doku-
mentu pārvaldības un klientu apkalpošanas nodaļas vadītāju Antru 
Kamalu, zvanot: +371 27017541 vai rakstot uz antra.kamala@limba-
zunovads.lv.

Vairāk par pašvaldībā pieejamajiem valsts pakalpojumiem: www.
latvija.lv/pakalpojumucentri. 

Limbažu novadā darbu 
sāk pieci jauni Valsts un 
pašvaldības vienotie klientu 
apkalpošanas centri

Domes priekšsēdētāja Sigita 
Upmale pateicās visiem projek-
tā iesaistītajiem par kvalitatīvi 
paveikto darbu, uzsverot, ka pār-
būvētie posmi ne tikai būtiski uz-
labo pilsētvides infrastruktūru, 
bet arī paver iedzīvotājiem un 
viesiem pievilcīgu skatu uz pilsē-
tu. Viņa īpaši novērtēja būvnieka 
sadarbību ar vietējiem iedzīvotā-
jiem, uzklausot viņu ierosināju-
mus un vajadzības, tostarp par 
stāvvietu skaita palielināšanu. 
Projekta ietvaros sakārtotas arī 
gājēju ietves un izbūvēts mūs-
dienīgs apgaismojums, kas bū-
tiski uzlabo gan drošību, gan 
pārvietošanās komfortu ikdienā.

SIA “Limbažu ceļi” pārstāvji – 
valdes loceklis Andis Zaļaiskalns 
un projektu vadītājs Dāvis Skras-
tiņš – norādīja, ka minētie ielu 

posmi Alojā ir nozīmīgi pilsētas 
satiksmei, tāpēc būvdarbi tika or-
ganizēti tā, lai pēc iespējas mazāk 
ietekmētu pilsētas ikdienu un vie-
tējo uzņēmējdarbību. Iedzīvotāji 
būvdarbu laikā izrādīja sapratni, 
bet izteiktie ierosinājumi iespēju 
robežās tika ņemti vērā.

Pārbūvētie posmi ir nozīmīgs 
ieguldījums Alojas pilsētas attīs-
tībā, satiksmes drošības uzlabo-
šanā un uzņēmējdarbībai labvē-
līgas vides veidošanā.

Informācija par projektu:
Jūras un Rīgas ielas posmu 

pārbūve, būvdarbu autoruzrau-
dzība un būvuzraudzība Alojā 
notika projekta “Infrastruktūras 
attīstība uzņēmējdarbības at-
balstam Limbažu novadā”, Nr. 
5.1.1.1/2/24/A/012, ietvaros. 

Pārbūves kopējās izmaksas – 

958465,40 eiro, tajā skaitā Eiro-
pas Reģionālās attīstības fonda 
finansējums 749447,20 eiro un 

Ar jauno tehniku strādās 
Limbažu apvienības pārvaldes 
darbinieki. Šobrīd notiek apmā-
cības, kuras nodrošina piegādā-
tāja pārstāvis. Lai gan ar traktoru 
mācēs strādāt vairāki darbinieki, 
ikdienā pamatā to uzticēs Ivaram 
Rozītim.

Jaunā tehnika būtiski uzlabos 
Limbažu pilsētas ielu, ceļu un 
zaļo zonu uzturēšanas kvalitāti, 
nodrošinot sakoptu vidi gan zie-
mā, gan vasarā. Vajadzības gadī-
jumā tehnika strādās citos Lim-
bažu apvienības pagastos. 

Limbažu novada pašvaldības fi-
nansējums 209018,20 eiro. Būv-
darbus veica SIA “Limbažu ceļi”, 

būvuzraudzību – SIA “RS Būv-
nieks” pēc SIA “Global project” 
izstrādātā būvprojekta. 
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Limbažu novada pašvaldības rīkotā projektu konkursa “Limbažu novada vēsturisko ēku fasāžu 
atjaunošana 2025” ietvaros Limbažu novadā īstenoti vēsturisko ēku fasāžu atjaunošanas darbi, kas 
būtiski uzlabojuši apdzīvoto vietu vizuālo, kā arī funkcionālo kvalitāti, saglabājuši kultūrvēsturiskā 
mantojuma vērtības un veicinājuši ēku arhitektonisko elementu atjaunošanu.

2025. gadā novadā atjaunotas vairāku ēku vēsturiskās fasādes

Kopumā 2025. gadā tika at-
balstīti un īstenoti 11 konkursā 
pieteiktie projekti Limbažu no-
vada pilsētās un to apkārtnē, 
tostarp Limbažos, Salacgrīvā, 
Ainažos un Alojā, nodrošinot 
mērķtiecīgu pašvaldības līdzfi-
nansējumu ēku fasāžu sakārto-
šanai. Atjaunošanas darbu ietva
ros restaurētas koka un mūra 
fasādes, nomainīti un atjaunoti 
logi un durvis, kā arī uzlabota 
ēku konstrukcija un apdares 
elementi.

Limbažu novada pašvaldības 
2025. gada budžetā saskaņā ar 
konkursa nolikumu vēsturisko 
ēku fasāžu atjaunošanai tika pa-
redzēts finansējums 50000 eiro 
apmērā. Viena projekta īsteno-
šanai piešķirtais līdzfinansējums 
nepārsniedza 5000 eiro. Projek-
tu konkursa rezultātā ir uzlabots 
vairāku vēsturisko ēku tehnis-
kais un vizuālais stāvoklis, vei-
dojot sakoptāku un pievilcīgāku 
Limbažu novada vidi.

Aicinām iepazīties ar paveikta-

jiem darbiem konkursa ietvaros.
•	“Āsteres muižas staļļa fasā-

des atjaunošana”, Āsteres mui-
ža, Viļķenes pag.,   – 5000 eiro. 
Veikta logu izgatavošana un 
vārtu un durvju atjaunošana un 
uzstādīšana, ēkas sienu mūra un 
šuvju atjaunošana.

•	“Adelaida fasāde”, “Ade-
laida”, Salacgrīvas pag., – 5000 
eiro. Atjaunota laukakmeņu fa-
sāde, veikta logu izgatavošana, 
restaurācija.  

•	“Ēkas Jūras ielā 28, Limba-
žos, fasādes atjaunošana (gala 
siena)”, Jūras iela 28, Limbaži, 
– 3400 eiro. Veiktās darbības 
- esošās apdares materiāla no-
ņemšana, ēkas gala sienas silti-
nāšana, jaunu apšuvuma dēļu 
uzklāšana, saglabājot oriģināl-
detaļas, loga nomaiņa, gala sie-
nas krāsošana.

•	“Ēkas Cēsu ielā 17 fasādes 
renovācija”, Cēsu iela 17, Limba-
ži, – 4233 eiro. Veiktās darbības 
– fasāžu apšuvuma bojāto daļu 
nomaiņa un apmešana, lietus 
ūdeņu noteksistēmas montā-

ža, logu un durvju krāsojuma 
atjaunošana.

•	“Vēsturiskās ēkas Pļavu ielā 
2, Limbažos, fasādes daļēja at-
jaunošana”, Pļavu iela 2, Limba-
ži, – 5000 eiro. Atjaunots D fasā-
des sienas dēļu apšuvums. 

•	“Ēkas Burtnieku ielā 6 fa-
sādes atjaunošana”, Burtnieku 
iela 6, Limbaži, – 4999,14 eiro. 
Pagraba logiem uz Akmeņu ielu 
izveidotas ķieģeļu arkas un slē-
ģi. Fasādei atjaunotas lāsenes, 
koka apšuvumā nomainīti bojā-
tie dēļi, pārkrāsotas ēkas sienas, 
logu aplodas un jumtu kastes.

•	“Dzīvojamās mājas Cēsu 
ielā 3, Limbažos, Limbažu no-
vadā, koku fasāžu atjaunoša-
na”, Cēsu iela 3, Limbaži, – 5000 
eiro. Veikta koka apšuvuma dēļu 
nomaiņa Z fasādē. Ēkas stūru pi-
lastri tika atjaunoti autentiski D 
gala un pagalma fasādes stūra 
vēsturiskajam noformējumam. 
Uz gala sienas iemarķētas biju-
šās durvju un logu ailas. Koka 
apšuvums nokrāsots ar krāsu uz 
lineļļas bāzes.

•	“Krišjāņa Barona iela 8, Ai-
naži, mājas fasādes atjaunoša-
na 2025”, Krišjāņa Barona iela 8, 
Ainaži – 2033 eiro. Veikta ēkas 
fasādes bojājumu novēršana un 
atjaunošana ēkas austrumu un 
rietumu pusē.

•	“Vēsturiskās fasādes Alojā, 
Jūras ielā 22, daļēja atjaunoša-
na akmens mūra daļai”, Jūras 
iela 22, Aloja, – 5000 eiro. At-
jaunots fasādes izbirušais šu-
vējums, notīrīti cementa ielāpi, 
atjaunoti ar kaļķa šuvējumu, 
atrakti pamati, attīrīti no krūmu 
un koku saknēm, pamati noska-
loti, atjaunots to šuvējums.

•	“Vēsturiskās ēkas fasādes 
Rīgas ielā 2, Limbažos, Limba-

žos, atjaunošana” – 5000 eiro. 
Atjaunota tika fasādes daļa, pos-
mā ietverot ēkas centrālo lieku-
mu un ēkas galu. Tika nomainī-
tas palodzes, notekas, atjaunoti 
logi, armētas sienas, krāsotas, 
noņemts vecais apmetums. Ap 
logu un durvju ailēm likti armē-
jamie stūri. Krāsots jumts pret 
Rīgas ielu šajā posmā. 

•	“Vēsturiskās ēkas Bauma-
ņu Kārļa laukumā 3, Limbažos, 
1. stāva stūra logu maiņa”, 
Baumaņu Kārļa laukums 3, Lim-
baži, – 4900 eiro. Demontēti 
vecie logi, tad ielikti jaunie logi. 
Veikta mūra kompensācijas ap-
dare, palodžu montāža, logu 
aiļu apdare. 

Projektu konkurss norit atbilstoši 
Vidzemes lauku partnerības 
“Brasla” SVVA stratēģijai 2023.-
2027. gadam un 2023. gada 10. 
oktobra Ministru kabineta noteikumiem Nr. 580 “Valsts un Eiropas 
Savienības atbalsta piešķiršanas kārtība Eiropas Lauksaimniecības 
fonda lauku attīstībai intervencē “Darbību īstenošana saskaņā ar 
sabiedrības virzītas vietējās attīstības stratēģiju, tostarp sadarbības 
aktivitātes un to sagatavošana”” aktivitātē “Kopienu spēcinošas un 
vietas attīstību sekmējošas iniciatīvas”.

Vidzemes lauku partnerība “Brasla” izsludina LEADER projektu konkursa 
V kārtu sabiedriskā labuma projektiem

2.  rīcībā “Kopienu spēcinošas 
un vietas attīstību sekmējošas 
iniciatīvas” pieejamais finansē-
jums ir 185679,19 eiro.

Maksimālā attiecināmo izmak-
su summa vienam projektam:

•	25000 eiro;
•	50000 eiro ieguldījumiem 

pašvaldības infrastruktūras iz-
veidei, t. sk. kopprojektos.

Atbalsta intensitāte:

•	pamata atbalsta likme 
– 70 %;

•	maksimālā atbalsta likme 
līdz – 90 %.

Rīcības ietvaros paredzēts 
atbalstīt partnerības teritorijā 
esošo publisko (valsts, reģiona 
un vietējās nozīmes) kultūras un 
dabas mantojuma infrastruktū-
ru (kas veicina vietas identitātes 
izcelšanu, vērtīgu, ainavisku ob-

jektu saglabāšanu, pakalpojumu 
nodrošināšanu). Sabiedriskas ak-
tivitātes, kas vērstas uz kultūru, 
reliģiju, rekreāciju un tūrismu, 
nodrošinot vienlīdzīgas iespējas 
visām mērķa grupām. Nozīmīgs 
ir jau esošo izveidoto resursu 
lietderīgas izmantošanas un pēc-
tecīguma princips, to ilgtspējīgas 
darbības nodrošināšana. 

“Jauniešu iniciatīvas” paredz 
atbalstu jauniešu vienotu inte-
rešu grupu iniciatīvām, kas vēr-
stas uz partnerības teritorijas 
starpnovadu sadarbības veido-
šanu, lai nodrošinātu iespēju 
iegūt dzīvei nepieciešamās pras-
mes, zināšanas un kompetences 
neformālās izglītības ceļā, kas 
nākotnē veicinās lauku apdzīvo-
tības izlīdzsvarošanu, jaunu spe-
ciālistu un cilvēku piesaisti. Jau-

niešu projektā jāiesaista vismaz 
desmit dalībnieki no partnerības 
lauku teritorijas, no kuriem vis-
maz 80  % jābūt vecumā no 13 
līdz 25 gadiem.

Atbalstu var saņemt preten-
dents saimnieciskās darbības 
īstenošanai, ja sakārto attiecīgo 
teritoriju; vidi – uzbrauktuves, 
bezmaksas stāvlaukumus, liftus, 

durvis, tualetes, dušas telpas – 
plānots pielāgot personām ar 
dzirdes, redzes vai kustību trau-
cējumiem, ratiņkrēslu un ratiņu 
lietotājiem (atbilstoši normatīvo 
aktu nosacījumiem).

Kontaktinformācija: 
Līga Kārkliņa, tālr. 26137342, 
e-pasts: liga@brasla.lv, 
www.brasla.lv 

Alojas Ausekļa pamatskolā 
jau pusgadu norit tā dēvētās 
Baltās skolas ēkas pārbūve.

Tās mērķis ir telpu pārplāno-
šana, lai nodrošinātu normatīvu 
prasībām atbilstošas platības 
mācību telpas, atbalsta personā-
la kabinetus, uzlabotu ēdamzāli 
un virtuvi, kā arī sakārtotu iekšē-
jos un ārējos inženiertīklus.

Atbilstoši SIA “Baltex Group” 
izstrādātam būvprojektam sko-
las galveno ieeju un skolēnu 
garderobi plānots pārcelt uz 
sporta halles galveno ieeju. Ēkas 
1.  stāvā tiks izvietoti mācību 
priekšmeta “Dizains un tehno-
loģijas” kabineti, bet trešajā jeb 
mansarda stāvā – vizuālās māks-
las nodarbību telpa un atbalsta 
personāla kabineti. Tiks veikta 

Turpinās Alojas Ausekļa pamatskolas infrastruktūras uzlabošana
kāpņu pārbūve, lai nodrošinātu 
to atbilstību normatīviem, kā arī 
uzstādīts pacēlājs cilvēku ar kus-
tību traucējumiem vajadzībām. 
Tiks veikta ēkas jumta un tā silti-
nājuma nomaiņa, ventilācijas sis-
tēmas izbūve, fasādes krāsojuma 
atjaunošana.

Pavasarī SIA “WOLTEC” uz-
sāktie būvdarbi sākotnēji aizka-
vējušies, jo, veicot demontāžas 
darbus, atklājušās vairākas ie-
priekš neparedzētas situācijas, 
kuru dēļ bija nepieciešams veikt 
pārprojektēšanu.

Šobrīd pabeigti visi demon-
tāžas un nesošo konstrukciju, 
tajā skaitā ēkas jumta, pārbūves 
darbi, grīdu betonēšana, izbūvē-
ti ārējie un lielākā daļa iekšējo 
inženiertīklu, uzsākta jumta se-

guma uzklāšana un iekšējie ap-
dares darbi.

Būvdarbus plānots pabeigt 
līdz 2026. gada marta beigām. To 
uzraudzību veic un pašvaldības 
intereses būvniecības procesā 
pārstāv SIA “Marčuks”.

Decembrī izsludināti vairāki 
publiskie iepirkumi, lai pārbūvē-
tās ēkas mācību klases nodroši-
nātu ar ergonomiskām mēbelēm 
un mācību norisei nepieciešamo 
aprīkojumu.

Tāpat šobrīd SIA “Tet” skolā 
veic optiskā interneta pieslēgu-
ma izveidi.

Minētie darbi tiek īsteno-
ti Atveseļošanas fonda līdz-
finansētā projektā “Alojas 
Ausekļa vidusskolas infrastruk-
tūras pilnveide un aprīkošana” 

3.1.1.5.i.0/1/24/I/CFLA/001.
Plānotās projekta izmaksas 

2099069,28 eiro, no tām:
•	Atveseļošanas fonda finan-

sējums – 1734768 eiro;

•	pašvaldības finansējums – 
364301,28 eiro.

Kopumā projektu plānots 
īstenot līdz 2026. gada 31. 
maijam.
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15. decembra Limbažu novada 
domes sēdē izskatīti 83 jautāju-
mi, pieņemti 82 lēmumi, uzklau-
sīts pašvaldības izpilddirektora 
ziņojums un pārrunāti novem-
bra domes sēdē izskatītie jautā-
jumi. Decembra domes sēdē:

•	 biedrībai “LIMBAŽU FILCS” 
piešķirts līdzfinansējums 5001 
eiro projekta “Limbažu Filca 
Alternatīvā sporta un jauniešu 
interešu centra “Filcis” izveide” 
īstenošanai; 

•	 pārtraukta projekta Nr. 
4.3.1.3/1/24/A/032 “Ēkas pār-
būve Zāles ielā 8, Limbažos” 
īstenošana. Centrālajai finanšu 
un līgumu aģentūrai atmaksāts 
projektā saņemtais ERAF finan-

Decembra domes sēdē pieņemtie lēmumi
sējuma avanss 30300 eiro; 

•	 biedrības “Latvijas Sarka-
nais Krusts” Vidzemes komitejai 
piešķirti 15200 eiro zupas virtu-
ves pakalpojuma nodrošināšanai 
Limbažu novada trūcīgajiem un 
krīzes situācijā nonākušajiem ie-
dzīvotājiem 2026. gadā;  

•	 SIA “Olimpiskais centrs 
“Limbaži”” noteikts kā spor-
ta atbildīgā institūcija Limbažu 
novadā;

•	 apstiprināti Limbažu no-
vada Galvenās bibliotēkas un 
tās filiālbibliotēku lietošanas 
noteikumi; 

•	 apstiprināti grozījumi Lim-
bažu novada Galvenās bibliotē-
kas nolikumā;

•	 nolemts pēc publiskās ap-
spriešanas, institūciju sniegta-
jiem atzinumiem un normatīvo 
aktu prasībām pilnveidot Limba-
žu novada teritorijas plānojuma 
2. redakciju un sagatavot Limba-
žu novada teritorijas plānojuma 
3. redakciju. Publiskā apspriešana 
norisinājās 2025. gadā, laikā no 
17. oktobra līdz 14. novembrim 
(22 darbdienas jeb 29 dienas), 
sanāksmes notika klātienē ar 
nodrošinātu iespēju pieslēgties 
arī attālināti: 22. oktobrī Alojas 
kultūras namā; 23. oktobrī Salac-
grīvas kultūras centrā; 24. oktobrī 
Limbažu novada pašvaldības ēkas 
Lielajā zālē. Visā publiskās ap-
spriešanas termiņa laikā tika no-

drošināta iespēja telefonsaziņai 
ar teritorijas plānojuma izstrādes 
vadītāju un izstrādātāja SIA “Gru-
pa93” speciālistiem, kā arī klātie-
nes konsultācijas Limbažu novada 
pašvaldības Nekustamā īpašuma 
un teritorijas plānojuma nodaļā. 
Publiskās apspriešanas laikā līdz 
14. novembrim (ieskaitot) saņem-
ti 82 iesniegumi, t. sk. 45 iesniegti 
pašvaldībā, 37 iesniegti, izmanto-
jot Telpiskās attīstības plānoša-
nas informācijas sistēmas (TAPIS) 
ģeoportālu GeoLatvija.lv.

•	 par Skultes kultūras cen-
tra vadītāju apstiprināta Alise 
Folkmane;

•	 atlikta lēmuma pieņemšana 
par Limbažu novada Izglītības 

pārvaldes vadītāju. Lēmum-
projekta lemjošo daļu izteikt 
šādā redakcijā: noteikt Limbažu 
novada domes priekšsēdētājai 
Sigitai Upmalei izveidot darba 
grupu “Atklāta konkursa noliku-
ma Limbažu novada Izglītības 
pārvaldes vadītāja amatam” iz-
strādei, apstiprināšanai (izpild-
direktoram) atbilstoši iekšējiem 
noteikumiem “Par personāla 
atlases kārtību Limbažu novada 
pašvaldībā”.

Ar Limbažu novada pašvaldī-
bas domes sēdes protokolu var 
iepazīties pašvaldības tīmekļ-
vietnes www.limbazunovads.
lv sadaļā “Domes un komiteju 
sēdes”. 

Limbažu novada pašvaldības dome 18. decembra sēdē 
apstiprināja jaunu sadzīves atkritumu apsaimniekošanas maksu 
Limbažu novadā.

Apstiprināta jauna nešķirotu 
sadzīves atkritumu 
apsaimniekošanas maksa

No 2026. gada 1. janvāra 
nešķirotu sadzīves atkritumu 
apsaimniekošanas maksa būs 
32,73  eiro kubikmetrā (bez pie-
vienotā vērtības nodokļa). Ne-
šķirotu sadzīves atkritumu ap-
saimniekošanas maksu veido:

• pašvaldības apstiprinātā 
maksa par sadzīves atkritumu 
apsaimniekošanu, kurā tiek ie-
tvertas visas izmaksas par ne-
šķiroto un dalīti savākto atkri-
tumu savākšanu, pārvadāšanu, 
pārkraušanu, šķirošanu un ci-
tām normatīvajos aktos noteik-
tajām darbībām, ko veic pirms 
atkritumu reģenerācijas un kas 
samazina apglabājamo atkritu-
mu apjomu, maksa par uzgla-
bāšanu un šo darbību veikšanai 
nepieciešamo infrastruktūras 
objektu izveidošanu un uzturē-
šanu, kā arī starpība starp dalīti 
savāktu bioloģisko atkritumu 
apsaimniekošanas izmaksām 
un Atkritumu apsaimniekoša-
nas likuma 39.1  pantā noteikto 
maksu – 15,31 eiro apmērā par 
1 m3 atkritumu (bez pievienotās 
vērtības nodokļa);

• maksa par nešķirotu sadzī-
ves atkritumu apstrādi aprites 
ekonomikas centrā “Daibe” 
saskaņā ar Sabiedrisko pakal-
pojumu regulēšanas komisijas 
apstiprināto tarifu –  17,42  eiro 
apmērā par 1 m3 atkritumu (bez 
pievienotās vērtības nodokļa).

Sākot ar 2026. gada 1. janvāri, 
Limbažu novadā maksa par dalīti 
savākto bioloģisko atkritumu ap-
saimniekošanu ir 19,64  eiro par 

1  m3 bioloģisko atkritumu (bez 
pievienotās vērtības nodokļa).

Atkritumu apsaimniekošanas 
maksas palielināšana saistīta ar 
pieaugušām atkritumu apsaim-
niekošanas izmaksām – ieguldī-
jumiem dalīti vākto atkritumu 
infrastruktūrā, datu bāžu un re-
ģistru uzturēšanā, minimālās dar-
ba algas un inflācijas pieaugumu, 
kā arī Sabiedrisko pakalpojumu 
regulēšanas komisijas apstiprinā-
to augstāku nešķirotu sadzīves 
atkritumu apstrādes tarifu. No 
2026. gada 1.  janvāra jaunais ta-
rifs būs 151,44 eiro par tonnu.

Jautājumu un neskaidrību 
gadījumā lūdzam sazināties ar 
Klientu apkalpošanas daļas spe-
ciālistiem – tālr. 64281250, e-
pasts: zaao@zaao.lv.

Izmaiņas maksā par atkritu-
mu apsaimniekošanu veiktas, 
ievērojot Atkritumu apsaimnie-
košanas likuma 39. pantā no-
teikto kārtību un pašvaldības 
un SIA “ZAAO” noslēgtā līguma 
noteikumus.

Saskaņā ar Pašvaldību likuma 
4. panta pirmās daļas 1. punktu 
viena no Limbažu novada pašval-
dības autonomajām funkcijām ir 
organizēt iedzīvotājiem sadzīves 
atkritumu apsaimniekošanas 
pakalpojumus neatkarīgi no tā, 
kā īpašumā atrodas dzīvojamais 
fonds, un saskaņā ar Pašvaldību 
likuma 10. panta otrās daļas 2. 
punkta c) apakšpunktu Pašval-
dības domes kompetencē ir no-
teikt maksu par sadzīves atkritu-
mu apsaimniekošanu. 

Limbažu novada Sociālais 
dienests informē par izmaiņām 
no 2026. gada 1. janvāra.

Ir palielināts trūcīgas mājsaim-
niecības slieksnis – pirmajai vai 
vienīgajai personai mājsaimnie-
cībā tas ir līdz 425 eiro un katrai 
nākamajai personai mājsaimnie-
cībā – 298 eiro mēnesī.

Ir palielināts maznodrošinātas 
mājsaimniecības slieksnis Limba-
žu novadā – pirmajai vai vienīga-
jai personai mājsaimniecībā 595 
eiro un katrai nākamajai perso-
nai mājsaimniecībā – 370 eiro 
mēnesī.

Ir palielināts garantētais mini-
mālais ienākumu (GMI) slieksnis 
– 187 eiro pirma-
jai vai vienīgajai 
personai māj-
saimniecībā un 
131 eiro katrai 
nākamajai per-
sonai mājsaim-
niecībā mēnesī.

Trūcīgas vai 
maznodrošinā-
tas mājsaimnie-
cības izvērtē-
šanas process 
nemainās, kā arī 
mājokļa pabalsta 
aprēķins katrai 
mājsaimniecībai 
ir individuāls, 
ņemot vērā ap-

No 2026. gada plašākas iespējas 
saņemt sociālo atbalstu

rēķinam piemērojamo koeficien-
tu un pamatojoties uz rēķiniem 
par dzīvojamās telpas lietošanas 
izdevumiem.

Personas ar trūcīgas māj-
saimniecības statusu un krīzes 
situācijā nonākušie Latvijas 
iedzīvotāji un Ukrainas civilie-
dzīvotāji turpinās saņemt no 
Eiropas atbalsta fonda pārtikas 
pakas un higiēnas pakas.

Jautājumu gadījumā lūdzam 
sazināties ar Limbažu novada 
Sociālā dienesta Sociālā darba 
un sociālās palīdzības nodaļas 
darbiniekiem:

Limbažos – tālr. 29157673; 
26546495; 25617714;

Limbažu pagastā – tālr. 

26301830;
Ainažos un Ainažu pagastā – 

tālr. 26113351;
Salacgrīvā un Salacgrīvas pa-

gastā – tālr. 22044371;
Skultes pagastā – tālr. 

29221385;
Vidrižu un Liepupes pagastos – 

tālr. 29390867;
Viļķenes un Pāles pagastos – 

tālr. 29295238;
Katvaru, Umurgas un Brīvzem-

nieku pagastos – tālr. 29141489;
Alojā un Alojas pagastā – tālr. 

29243319;
Staicelē un Staiceles pagastā – 

tālr. 26331197;
Braslavas pagastā – tālr. 

29150852. 
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Izsoles
Izsoles klātienē
Limbažu novada pašvaldība pār-
dod atklātā mutiskā izsolē ar aug-
šupejošu soli dzīvokļa īpašumu 
“Akmentiņu iela 4-1” Vidrižos, 
Vidrižu pagastā.
Izsoles objekts, kadastra Nr. 
66849000239, sastāv no dzīvokļa 
Nr.  1 57,5 m2  platībā un 575/962 
kopīpašuma domājamajām daļām 
no būves ar kadastra apzīmēju-
mu 66840010370001 un zemes 
vienības ar kadastra apzīmējumu 
66840010326.
Atsavināšanas ierosinātājs – Lim-
bažu novada pašvaldība.
Nekustamā īpašuma sākumcena ir 
2700 eiro.
Maksāšanas līdzeklis – nauda.
Izsoles nodrošinājums – 270 eiro.
Dalības maksa izsolē – 40 eiro.
Izsoles solis – 100 eiro.
Samaksa par nekustamo īpašumu 
pilnā apmērā jāveic 30 dienu laikā 
no izsoles dienas.
Pieteikumi dalībai izsolē, izsoles 
nodrošinājuma un dalības maksu 
apliecinoši dokumenti jāiesniedz 
līdz 2026. gada 13. janvārim plkst. 
17.00 Limbažu novada pašvaldības 
klientu apkalpošanas centrā (1. 
stāvā) Rīgas ielā 16, Limbažos.
Izsole notiks 2026. gada 15. jan-
vārī plkst. 10.00 Limbažu novada 
pašvaldības administratīvās ēkas 
Mazajā zālē (1. stāvā) Rīgas ielā 16, 
Limbažos.
Tālrunis uzziņām par izsoli – 
25446899. Apskatīt dzīvokli dabā 
var, sazinoties ar Vidrižu pagasta 
pakalpojumu sniegšanas centra va-
dītāju Jāni Kantori, tālr. 22322960.

Limbažu novada pašvaldība iz-
sludina nomas tiesību mutisko 
izsoli ar augšupejošu soli nekus-
tamajam īpašumam Dārza ielā 3, 
Viļķenē.
Izsoles objekts ir nedzīvojamās tel-
pas Nr. 13 un Nr. 15, 32,4 m2 platī-
bā, kas tiek izsolīts atklātā mutiskā 
izsolē ar augšupejošu soli.
Nedzīvojamās telpas izmantošanas 
veids – aptiekas darbība.
Izsoles dalības maksa tiek noteikta 
10 eiro (izsoles dalības maksa ne-
tiek atmaksāta).
Izsoles sākumcena tiek noteikta 
32,40 eiro mēnesī bez pievienotās 
vērtības nodokļa jeb 1,0 eiro/m2, 
bez pievienotās vērtības nodokļa 
mēnesī. Koplietošanas telpu no-
mas maksa noteikta 0,5 eiro/m2 
bez pievienotās vērtības nodokļa 
mēnesī.
Izsoles solis – 5 eiro. 
Pieteikumi dalībai nomas tiesību 
izsolē, nomas tiesību izsoles dalī-
bas maksu apliecinoši dokumenti 
jāiesniedz līdz 2026. gada 13. jan-
vārim, plkst. 17.00 Limbažu nova-
da pašvaldības klientu apkalpoša-
nas centrā (1. stāvā) Rīgas ielā 16, 
Limbažos.
Izsole notiks 2026. gada 15. jan-
vārī plkst. 10.15 Limbažu novada 
pašvaldības administratīvās ēkas 
Mazajā zālē (1. stāvā) Rīgas ielā 16, 
Limbažos.
Tālrunis uzziņām 25446899, 
26398814.

Limbažu novada pašvaldība pār-
dod atklātā mutiskā izsolē ar aug-
šupejošu soli nekustamo īpašumu 
“8. marta iela 13” Limbažos.
Izsoles objekts, kadastra 

Nr. 66010080124, sastāv no zemes 
vienības ar kadastra apzīmējumu 
66010080159 3320,00 m2 platībā. 
Uz zemes gabala atrodas saim-
niecības ēkas, būves ar kadastra 
apzīmējumu 66010080107001 
un 66010080107004, kuras re-
ģistrētas zemesgrāmatas datos. 
Īpašumam reģistrēts apgrūtinā-
jums – apbūves tiesība uz zemes 
vienību ar kadastra apzīmējumu 
66010080159 līdz 2029. gada 11. 
novembrim – 3320 m². Apbūves 
tiesīgais: fiziska persona. Atzīme 
– apbūves tiesībai atvērt Limbažu 
pilsētas zemesgrāmatas nodalī-
jumu Nr.100000577894-AT001. 
Pamats: 2019.gada 5.novembra 
līgums Nr. 4.15.21/19/78 (par ap-
būves tiesības piešķiršanu).
Atsavināšanas ierosinātājs – Lim-
bažu novada pašvaldība.	
Nekustamā īpašuma sākumcena ir 
15600 eiro.
Maksāšanas līdzeklis – nauda.
Izsoles nodrošinājums – 1560 eiro. 
Dalības maksa izsolē – 40 eiro.
Izsoles solis – 200 eiro.
Samaksa par nekustamo īpašumu 
pilnā apmērā jāveic 30 dienu laikā 
no izsoles dienas.
Pieteikumi dalībai izsolē, izsoles 
nodrošinājuma un dalības maksu 
apliecinoši dokumenti jāiesniedz 
līdz 2026. gada 18. februārim plkst. 
17.00 Limbažu novada pašvaldības 
klientu apkalpošanas centrā (1. 
stāvā) Rīgas ielā 16, Limbažos.
Izsole notiks 2026. gada 20. feb-
ruārī plkst. 10.00 Limbažu novada 
pašvaldības administratīvās ēkas 
Mazajā zālē (1. stāvā) Rīgas ielā 16, 
Limbažos. 
Tālrunis uzziņām 25446899, 
26398814.

Limbažu novada pašvaldība pār-
dod mutiskā izsolē ar augšupejo-
šu soli un pretendentu atlasi ne-
kustamo īpašumu Tērces ielā 21, 
Salacgrīvā.
Izsoles objekts, kadastra Nr. 
66150020073, sastāv no ze-
mes vienības ar kadastra apz. 
66150020240 (1,0153 ha platībā), 
ar noteiktu turpmākās izmanto-
šanas nosacījumu – mazdārziņu 
teritorijas.
Izsoles objekta nosacītā cena – 
14300 eiro.
Izsoles solis – 200 eiro.
Izsolei jāpiesakās līdz 2026. gada 
12. februārim plkst. 17.00, izso-
le notiks 2026. gada 13. februārī 
plkst. 10.00 Smilšu ielā 9, Salacgrī-
vā, Limbažu novadā.
Izsoles pretendentiem jāieskai-
ta Limbažu novada domes kontā 
(AS “SEB banka”, kods UNLALV2X, 
konts LV71UNLA0013013130848) 
dalības maksa – 40 eiro (tai skaitā 
PVN) un nodrošinājuma nauda 10 
% apmērā no izsoles objekta nosa-
cītās cenas.
Tālrunis uzziņām 26656289, 
29489943, e-pasts: salacgriva@
limbazunovads.lv.

Izsoļu noteikumi pieejami tīmekļa 
vietnes www.limbazunovads.lv sa-
daļā “Izsoles”

***
Elektroniskās izsoles
Limbažu novada pašvaldība izslu-
dina izsoli nekustamajam īpašu-
mam Lielajā ielā 9B, Staicelē.
Izsoles objekts, kadastra nu-
murs 66175010028, sastāv no 
būves ar kadastra apzīmējumu 
66170010019004.

Izsoles objekta nosacītā cena (sā-
kumcena) – 12240 eiro. 
Izsoles solis – 200 eiro.
Izsoles nodrošinājuma nauda – 
1224 eiro.
Izsoles objekta pirmpirkuma tiesī-
gā persona – zemes īpašnieks.
Izsole notiks elektronisko izsoļu 
vietnē https://izsoles.ta.gov.lv no 
2026. gada 19. janvāra plkst. 13.00 
līdz 2026. gada 18. februārim plkst. 
13.00.
Elektroniskajai izsolei pretendenti 
var reģistrēties no 2026. gada 19. 
janvāra plkst. 13.00 līdz 2026. gada 
8. februārim plkst. 23.59 elektro-
nisko izsoļu vietnē https://izsoles.
ta.gov.lv.
Izsoles pretendentiem jāieskaita 
Limbažu novada pašvaldības kon-
tā (AS “Swedbank”, bankas kods 
HABALV22, konta Nr. LV12HA-
BA0551026085817) dalības maksu 
– 40 eiro (tai skaitā PVN) un nodro-
šinājuma nauda 10 % apmērā no 
izsoles objekta nosacītās cenas ar 
norādi “Izsoles nodrošinājums un 
dalības maksa elektroniskajai izso-
lei Lielā iela 9B, Staicelē” un Tiesu 
administrācijas kontā saskaņā ar 
elektronisko izsoļu vietnē reģistrē-
tam lietotājam sagatavoto rēķinu.
Izsoles noteikumi pieejami tīmek-
ļa vietnes www.limbazunovads.lv 
sadaļā “IzsolesInformācija pa tālr. 
25749113, e-pasts: aloja@limbazu-
novads.lv.

Limbažu novada pašvaldība izslu-
dina izsoli nekustamajam īpašu-
mam Baznīcas ielā 11, Alojā. 
Izsoles objekts, kadastra Nr. 
66070010118, sastāv no zemes 
vienības ar kadastra apzīmējumu 
66070010118 921 m2 platībā.
Izsoles objekta nosacītā cena (sā-
kumcena) – 1700 eiro.
Izsoles solis –100 eiro.
Izsoles nodrošinājuma nauda – 170 
eiro.
Izsole notiks elektronisko izsoļu 
vietnē https://izsoles.ta.gov.lv no 
2026. gada 19. janvāra plkst.13.00 
līdz 2026. gada 18. februārim plkst. 
13.00.
Elektroniskajai izsolei pretendenti 
var reģistrēties no 2026. gada 19. 
janvāra plkst. 13.00 līdz 2026. gada 
8. februārim plkst. 23.59 elektro-
nisko izsoļu vietnē https://izsoles.
ta.gov.lv.
Izsoles pretendentiem jāieskaita 
Limbažu novada pašvaldības kon-
tā (AS “Swedbank”, bankas kods 
HABALV22, konta Nr. LV12HA-
BA0551026085817) dalības maksa 
– 40 eiro (tai skaitā PVN 21 %) un 
nodrošinājuma nauda 10 % ap-
mērā no izsoles objekta nosacītās 
cenas ar norādi “Izsoles nodrošinā-
jums un dalības maksa elektronis-
kajai izsolei Baznīcas iela 11, Aloja” 
un Tiesu administrācijas kontā sa-
skaņā ar elektronisko izsoļu vietnē 
reģistrētam lietotājam sagatavoto 
rēķinu.
Informācija pa tālr. 25749113, e-
pasts: aloja@limbazunovads.lv.

Limbažu novada pašvaldī-
ba izsludina kustamās man-
tas – transportlīdzekļa traktora  
T-150K izsoli 
Izsoles objekts – transportlīdzeklis 
traktors T-150K ar reģ. Nr. T6359LB, 
šasijas Nr. 439651.
Izsoles objekta nosacītā cena (sā-
kumcena) –  1400 eiro (
Izsoles solis –100 eiro.
Izsole notiks elektronisko izsoļu 

vietnē https://izsoles.ta.gov.lv no 
2026. gada 19. janvāra plkst. 13.00 
līdz 2026. gada 9. februārim plkst. 
13.00 Izsoles noteikumi pieejami 
tīmekļa vietnes www.limbazuno-
vads.lv sadaļā “Izsoles” un elek-
tronisko izsoļu vietnē https://izso-
les.ta.gov.lv . Informācija pa tālr. 
25749113, e-pasts: aloja@limbazu-
novads.lv
Elektroniskajai izsolei pretendenti 
var reģistrēties no 2026. gada 19. 
janvāra plkst. 13.00 līdz 2026. gada 
29. janvārim plkst. 23.59 elektro-
nisko izsoļu vietnē https://izsoles.
ta.gov.lv.
Izsoles pretendentiem jāieskaita 
Limbažu novada pašvaldības kon-
tā (AS “Swedbank”, bankas kods 
HABALV22, konta Nr. LV12HA-
BA0551026085817) dalības maksa 
– 40 eiro (tai skaitā PVN 21 %) un 
nodrošinājuma nauda 10 % ap-
mērā no izsoles objekta nosacītās 
cenas ar norādi “Izsoles nodroši-
nājums un dalības maksa elektro-
niskajai traktors T-150K” un Tiesu 
administrācijas kontā saskaņā ar 
elektronisko izsoļu vietnē reģistrē-
tam lietotājam sagatavoto rēķinu.

Izsoļu noteikumi pieejami tīmekļa 
vietnes www.limbazunovads.lv sa-
daļā “Izsoles” ” un elektronisko iz-
soļu vietnē https://izsoles.ta.gov.lv.

***
Limbažu novada pašvaldība pār-
dod atklātā mutiskā izsolē ar aug-
šupejošu soli nekustamo īpašumu 
“Telši 1”-4 Umurgas pagastā.
Izsoles objekts, kadastra Nr. 
66809000182, sastāv no dzīvokļa 
Nr. 4 51,2 m2 platībā un 512/1900 
kopīpašuma domājamajām da-
ļām no būvēm ar kadastra ap-
zīmējumu 6680002014001, 
66800020141004, un zemes 
gabala ar kadastra apzīmējumu 
66800020141.
Atsavināšanas ierosinātājs – Lim-
bažu novada pašvaldība.	
Nekustamā īpašuma sākumcena ir 
900 eiro.
Maksāšanas līdzeklis – nauda.
Izsoles nodrošinājums – 90 eiro. 
Dalības maksa izsolē – 40 eiro.
Izsoles solis – 50 eiro.
Samaksa par nekustamo īpašumu 
pilnā apmērā jāveic 30 dienu laikā 
no izsoles dienas.
Izsole sākas elektronisko izsoļu 
vietnē https://izsoles.ta.gov.lv 
2026. gada 19. janvārī plkst. 13.00 
un noslēdzas 2026. gada 18. feb-
ruārī plkst. 13.00. Izsoles preten-
denti iesniedz pieteikumu izsolei 
elektronisko izsoļu vietnē https://
izsoles.ta.gov.lv.

Limbažu novada pašvaldība pār-
dod atklātā mutiskā izsolē ar aug-
šupejošu soli nekustamo īpašumu 
“Telši 1”-3 Umurgas pagastā
Izsoles objekts, kadastra Nr. 
6680900 0183, sastāv no dzīvokļa 
Nr. 3 42,9 m2 platībā un 429/1900 
kopīpašuma domājamajām da-
ļām no būvēm ar kadastra ap-
zīmējumu 66800020141001, 
66800020141004, un zemes 
gabala ar kadastra apzīmējumu 
66800020141.
Atsavināšanas ierosinātājs – Lim-
bažu novada pašvaldība.	
Nekustamā īpašuma sākumcena ir 
800 eiro.
Maksāšanas līdzeklis – nauda.
Izsoles nodrošinājums – 80 eiro. 
Dalības maksa izsolē – 40 eiro.
Izsoles solis – 50 eiro.

Samaksa par nekustamo īpašumu 
pilnā apmērā jāveic 30 dienu laikā 
no izsoles dienas.
Izsole sākas elektronisko izsoļu 
vietnē https://izsoles.ta.gov.lv 
2026. gada 19. janvārī plkst. 13.00 
un noslēdzas 2026. gada 18. feb-
ruārī plkst. 13.00. Izsoles preten-
denti iesniedz pieteikumu izsolei 
elektronisko izsoļu vietnē https://
izsoles.ta.gov.lv.

Limbažu novada pašvaldība pār-
dod atklātā mutiskā izsolē ar 
augšupejošu soli nekustamo īpa-
šumu “Mazā Noliktavu iela 5F” 
Limbažos.
Izsoles objekts, kadastra 
Nr.  66010120091, sastāv no vie-
nas zemes vienības ar kadas-
tra apz.66010120167 0,1457 ha 
platībā.
Atsavināšanas ierosinātājs – Lim-
bažu novada pašvaldība.	
Nekustamā īpašuma sākumcena ir 
5200 eiro.
Maksāšanas līdzeklis – nauda.
Izsoles nodrošinājums – 520 eiro. 
Dalības maksa izsolē – 40 eiro.
Izsoles solis – 100 eiro.
Samaksa par nekustamo īpašumu 
pilnā apmērā jāveic 30 dienu laikā 
no izsoles dienas.
Izsole sākas elektronisko izsoļu 
vietnē https://izsoles.ta.gov.lv 
2026. gada 19. janvārī plkst. 13.00 
un noslēdzas 2026. gada 18. feb-
ruārī plkst. 13.00. Izsoles preten-
denti iesniedz pieteikumu izsolei 
elektronisko izsoļu vietnē https://
izsoles.ta.gov.lv.

Limbažu novada pašvaldība pār-
dod atklātā mutiskā izsolē ar aug-
šupejošu soli nekustamo īpašumu 
“Zemes gabals pie Dzegužu ielas 
3” Limbažos.
Izsoles objekts, kadastra Nr. 
66010120088, sastāv no zemes 
vienības ar kadastra apzīmējumu 
66010120088 1564 m2 platībā.
Atsavināšanas ierosinātājs – Lim-
bažu novada pašvaldība.	
Nekustamā īpašuma sākumcena ir 
5000 eiro.
Maksāšanas līdzeklis – nauda.
Izsoles nodrošinājums – 500 eiro. 
Dalības maksa izsolē – 40 eiro.
Izsoles solis – 100 eiro.
Samaksa par nekustamo īpašumu 
pilnā apmērā jāveic 30 dienu laikā 
no izsoles dienas.
Izsole sākas elektronisko izsoļu 
vietnē https://izsoles.ta.gov.lv 
2026. gada 19. janvārī plkst. 13.00 
un noslēdzas 2026. gada 18. feb-
ruārī plkst. 13.00. Izsoles preten-
denti iesniedz pieteikumu izsolei 
elektronisko izsoļu vietnē https://
izsoles.ta.gov.lv.

Reģistrēts lietotājs, kurš vēlas pie-
dalīties izsludinātajā izsolē, elek-
tronisko izsoļu vietnē nosūta izsoles 
rīkotājam lūgumu par autorizēšanu 
dalībai konkrētā izsolē un izsoles 
sludinājumā norādītajā izsoles rīko-
tāja kontā iemaksā nodrošinājuma 
naudu šajos noteikumos norādītajā 
apmērā un termiņā, kā arī maksu 
par dalību izsolē vietnes administra-
toram normatīvajos aktos noteikta-
jā apmērā saskaņā ar elektronisko 
izsoļu vietnē reģistrētam lietotājam 
sagatavotu rēķinu. 
Ar izsoles noteikumiem var iepazī-
ties Limbažu novada pašvaldības 
tīmekļa vietnes www.limbazuno-
vads.lv sadaļā “Izsoles”. Tālrunis 
uzziņām: 25446899, 26398814.
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Limbažu novada pašvaldība 2025. gada vasarā noslēgusi līgumus par projektēšanas pakalpojumiem sešu novadā esošu mājokļu 
pielāgošanai cilvēkiem ar kustību traucējumiem. Galvenie plānotie uzlabojumi ir uzbrauktuvju izveide, sanitāro mezglu pārplānošana 
un durvju paplašināšana, lai personas ar kustību traucējumiem bez citu atbalsta varētu iekļūt un izkļūt no mājokļa, kā arī patstāvīgi 
veikt pašaprūpes aktivitātes. Tādejādi iecerēts uzlabot personu nodarbinātības iespējas un pieejamību pakalpojumiem, sekmējot 
dzīves kvalitāti un cilvēktiesību ievērošanu. 

Uzsākta mājokļu pielāgošana cilvēkiem ar kustību traucējumiem

Pirmie būvdarbi uzsākti decembrī Limbažos, kur dzī-
voklī tiek veikta vannas istabas pielāgošana. Tuvākajās 
dienās darbus plānots uzsākt Viļķenes pagastā esošā 
mājoklī, kur arī tiks veikta vannas istabas pielāgošana, 
grīdu izlīdzināšana vairākās telpās un uzbrauktuves iz-
veide pie ārdurvīm.

Šobrīd turpinās būvdarbu iepirkums viena dzīvokļa 
pielāgošanai, kā arī projektēšanas darbi trim mājokļiem.

Minētās aktivitātes tiek finansētas Atveseļošanas 
fonda (AF) un valsts budžeta finansētā projektā “At-
balsta pasākumi cilvēkiem ar invaliditāti mājokļu vi-
des pieejamības nodrošināšanai Limbažu novadā” Nr. 
3.1.2.1.i.0/2/24/I/CFLA/038.

Pielāgojamo mājokļu atlase tika veikta 2023.-2024. 

gadā. Tie izvērtēti atbalstoši AF finansējuma piešķir-
šanas nosacījumiem, no kuriem galvenie bija personas 
atbilstoša pamatsaslimšana, nepieciešamība ikdienā 
izmantot palīglīdzekļus, personas iespējas iesaistīties 
apmācībās, darba tirgū vai citās institūciju organizētās 
aktivitātēs.

2024. gadā atbalstītos mājokļus apsekojis ergotera-
peits, lai konkretizētu veicamos pielāgojumus. Pēc tam 
sagatavots un iesniegts projekta iesniegums finansēju-
ma saņemšanai.

Plānotās projekta izmaksas ir 132737,34 eiro, no tām 
Atveseļošanās fonda finansējums 109794 eiro un valsts 
budžeta finansējums 22943,34 eiro. 

Projekta īstenošanas termiņš ir šī gada 1. maijs. 

5. janvārī Salacgrīvas pagasta “Ozolkalnos” savu simto dzimšanas 
dienu svinēja Broņislava Traumane. Sveikt jubilāri šajā nozīmīgajā 
dienā devās Salacgrīvas apvienības pārvaldes vadītājs Andris Zunde 
un Limbažu novada Sociālā dienesta vadītāja Ilze Rubene. 

Sveicam simtgadnieci Lāņos!

Nedaudz satraukti, bet sirsnīgi 
mūs sagaidīja Broņislavas meitas 
Vaira un Līga, kā arī mazdēls Rai-
monds ar sievu Indru. Pati jubilā-
re tobrīd nedaudz atpūtās, taču 
nepiespiestā un siltā sarunā tu-
vinieki dalījās stāstos par dažas 
dienas iepriekš svinēto jubilejas 
ballīti un Broņislavas bagāto dzī-
ves gājumu.

“Šodien ir īstā dzimšanas 
diena – simts gadi. Ballīti rīko-
jām sestdienā, kad visi varējām 
sanākt kopā,” stāsta vedekla 
Indra. “Bijām 18 cilvēki, sanāca 
piecas paaudzes – vecāmam-
ma, meitas, mazdēls, mazmaz-
dēls, mazmazmeita un trīs maz-
mazmeitas.” Svinībās netrūka 
ne prieka, ne sirsnīgu vēlēju-
mu, un jubilāre saņēma apsvei-
kumu arī no Valsts prezidenta 
Edgara Rinkēviča. Pašvaldības 
pārstāvji jubilārei bija sarūpē-
juši ziedus, Dabas maizes torti 
un pabalstu.

Broņislava dzimusi 1926. gadā 
Latgalē, Ludzas apriņķa Pildas 
pagastā, lielā, septiņu bērnu ģi-
menē. Dzīve bijusi darbīga un 
smaga. Dzīvojot laukos, turēti 
lopi, pļauts siens, ravēti dārzi. 
Pārdzīvoti kara gadi, vācu un 
krievu laiki, piedzīvota Latvijas 

neatkarības atjaunošana. 1936. 
gadā ģimene pārcēlusies uz Vi-
dzemi, Cēsu rajona Zaubes pa-
gastu, kur dzīvoja radi un apstāk-
ļi bija vieglāki. Kara laikā ģimene 
rentēja māju “Stirnas”, bet vēlāk 
vecāki to iegādājās savā īpašu-
mā. Broņislava strādāja fermā, 
bet vakaros šuva. Lai arī nav mā-
cījusies šūt, visu mūžu viņa strā-
dājusi par šuvēju – gan ikdienas 
un svētku drēbes, gan karnevālu 
tērpus, uzvalciņus un kleitas viņa 
šuva līdz pat deviņdesmit gadu 
vecumam. “Nebija mācījusies 
par šuvēju, dzīve iemācīja,” stās-
ta meitas. Kad redze vairs nebija 
tik asa, Broņislava šuva čības un 
adīja – arī tad rokas mierā nestā-
vēja. Vecāmamma labi atceras 
senos laikus – nosauc kaimiņu 
mājas Latgalē, atceras reizrēķi-
nu, alfabētu, dziesmu vārdus. 
Viņa prot skaitīt vāciski un krie-
viski, dzied līdzi gan mierīgām, 
gan jestrākām dziesmām. “Jau-
nie jau tikai pirmo pantiņu zina,” 
smejas tuvinieki.

Kopš 1994. gada Broņislava 
dzīvo pie meitas Vairas Lāņos. 
Vēl pavisam nesen ģimene kopā 
spēlējusi kārtis un “muciņas”, lai 
gan pēdējā laikā mamma kļuvusi 
nedaudz vājāka. “Agrāk mamma 

tik daudz nedziedāja, bet tagad 
dziedam bieži,” stāsta Vaira, 
“redze vairs neļauj atpazīt sejas, 
taču balsis viņa pazīst lieliski.” 
Par veselību Broņislava daudz 
nesūdzas, saldumi viņai garšo, 
un Dabas maizes jubilejas kūku 
viņa novērtēja.

Broņislavai ir trīs meitas – 
vecākā Vaira, Līga un jaunākā 

Guna, kuru ģimenē sauc par 
Guntu. “Mēs radi, bieži sanākam 
kopā,” sacīja Vaira, “labi satie-
kam un svinam svētkus.” 

“Vecmamma ir cita kaluma 
cilvēks,” saka Indra. “Izturī-
gāka, mierīgāka, pieticīgāka. 
Dzīve bija grūtāka, bet cilvēki – 
stiprāki.” Un tieši tāds ir arī šis 
simtgades stāsts – par izturību, 

darbu, ģimeni un spēju dzīvot ar 
prieku.

“Kad mammai bija 90, teicām 
– līdz simtam. Un redz, novēlē-
jums piepildījās,” saka meitas 
un vedekla Indra. “Domājam, ka 
varētu sagaidīt arī 101”. Sarunas 
noslēgumā visi smaidot vienojā-
mies – tiekamies nākamajā gadā 
tepat Lāņos. 

Nojumei pie “Baltās saules” 
atjaunots jumts. Darbus veica 
SIA “NOBE”, kopējās izmaksas 
1304,62 eiro (t. sk. PVN 21 %). 

Atjaunots luterāņu kapličas 
torņa gals, lai torņa smailē atkal 
savu vietu varētu ieņemt krusts. 
Darbus veica SIA “NOBE”, kopē-
jās izmaksas 450,56 eiro (t. sk. 
PVN 21 %).

Izgatavota un uzstādīta jauna 
pilsētas egles stacionārā kāja 
pilsētas centrālajā laukumā. 
Darbus veica SIA “Lauku ceļi”, 
kopējās izmaksas 1790,80 eiro 
(t. sk. PVN 21 %).

Atjaunots skolas katlumājas 
pievadceļa grants segums, lai 
pēc jaunās granulu tvertnes uz-

Paveiktie darbi Ainažu pusē

stādīšanas nodrošinātu ērtu un 
drošu piekļuvi tās uzpildīšanai 
ar granulām. Darbus veica SIA 
“Lauku ceļi”, kopējās izmaksas 
5662,80 eiro (t. sk. PVN 21 %). 
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Paziņojums par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu nekustamajā īpašumā “Kaņepes”, Vārzas 
ciemā, Skultes pagastā, Limbažu novadā
Saskaņā ar Limbažu novada domes 2025. gada 18. decembra lēmumu Nr. 947 “Par detālplānoju-
ma izstrādes uzsākšanu nekustamā īpašumā “Kaņepes”, Vārzas ciems, Skultes pagasts, Limbažu 
novadā” (protokols Nr. 21., 69.) uzsākta detālplānojuma izstrāde nekustamajā īpašumā “Kaņepes”, 
Vārzas ciemā, Skultes pagastā, zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu 66760030424 un kopējo 
platību 26,7662 ha.
Detālplānojuma izstrādes mērķis ir izstrādāt zemes vienību dalījumu, paredzot piekļuves risināju-
mus katram atdalāmajam zemes gabalam no pašvaldības ielas – Lauču ielas – un pašvaldības ceļa 
Piejūras–Kaņepes, izdalot to kā atsevišķu zemes vienību plānotajai transporta infrastruktūras teri-
torijai (plānotajai ielai) atbilstoši Limbažu novada teritorijas plānojumā 2012.-2024. gadam noteik-
tajam funkcionālajam zonējumam savrupmāju apbūves teritorijā (DzS1), mežu un purvu zemēs (M) 
un lauku zemēs (L), tā teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumiem un citiem spēkā esošiem 
normatīvajiem aktiem.
Detālplānojuma izstrādes ierosinātājs ir fiziskas personas.
Detālplānojuma izstrādes vadītājs – Limbažu novada pašvaldības Nekustamā īpašuma un teritori-
jas plānojuma nodaļas Telpiskās attīstības plānotāja Ilona Zeltiņa, tālr. 26662248.
Papildu informācija pieejama pašvaldības tīmekļa vietnē www.limbazunovads.lv un Latvijas ģeo-
telpiskās informācijas portāla www.geolatvija.lv sadaļā “Teritorijas attīstības plānošana” https://
geolatvija.lv/geo/tapis?document=open#document_33230.

Paziņojums par lokālplānojuma izstrādes uzsākšanu teritorijas plāno-
juma grozījumiem nekustamajā īpašumā “Grantsmednieki”, Ainažu pa-
gastā, Limbažu novadā
Saskaņā ar Limbažu novada domes 2025.  gada 18.  decembra lēmumu 
Nr.  958 “Par lokālplānojuma izstrādes uzsākšanu teritorijas plānojuma 
grozījumiem nekustamā īpašumā “Grantsmednieki”, Ainažu pagasts, 
Limbažu novadā” (protokols Nr. 21., 81.) uzsākta lokālplānojuma izstrāde 
nekustamajā īpašumā “Grantsmednieki”, Ainažu pagastā, zemes vienībā 
ar kadastra apzīmējumu 66250020299 un kopējo platību 12,5 ha.
Lokālplānojuma izstrādes mērķis ir grozīt spēkā esošajā Ainažu pagas-
ta teritorijas plānojumā nekustamajam īpašumam “Grantsmednie-
ki”, Ainažu pag., Limbažu nov., zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 
66250020299 noteikto funkcionālo zonējumu no mežu teritorijas (M) un 
lauksaimniecības teritorijas (L) uz rūpnieciskās apbūves teritoriju (R), pa-
redzot teritorijas izmantošanas veidu – derīgo izrakteņu ieguvi.
Lokālplānojuma izstrādes ierosinātājs ir fiziskas personas.
Lokālplānojuma izstrādes vadītājs – Limbažu novada pašvaldības Nekus-
tamā īpašuma un teritorijas plānojuma nodaļas Telpiskās attīstības plā-
notāja Ilona Zeltiņa, tālr. 26662248.
Papildu informācija pieejama pašvaldības tīmekļa vietnē www.limbazu-
novads.lv un Latvijas ģeotelpiskās informācijas portāla www.geolatvija.
lv sadaļā “Teritorijas attīstības plānošana” https://geolatvija.lv/geo/tapis
?document=open#document_33187.

Paziņojums par lokālplānojuma izstrādes uzsākšanu teritorijas plānojuma grozījumiem nekusta-
majā īpašumā “Ikri”, Liepupes pagastā, Limbažu novadā
Saskaņā ar Limbažu novada domes 2024. gada 20. jūnija lēmumu Nr. 508 “Par lokālplānojuma iz-
strādes uzsākšanu teritorijas plānojuma grozījumiem nekustamā īpašumā “Ikri”, Liepupes pagasts, 
Limbažu novadā” (protokols Nr. 11., 94.) uzsākta lokālplānojuma izstrāde nekustamajā īpašumā 
“Ikri”, Liepupes pagastā, zemes vienībā ar kadastra apzīmējumu 66600030164 un kopējo platību 
4,9149 ha.
Saskaņā ar Limbažu novada domes 2025. gada 22. maija lēmumu Nr. 389 “Par grozījumiem Lim-
bažu novada domes 2024. gada 20.  jūnija lēmumā Nr. 508 “Par lokālplānojuma izstrādes uzsāk-
šanu teritorijas plānojuma grozījumiem nekustamajā īpašumā “Ikri”, Liepupes pagasts, Limbažu 
novads”” (protokols Nr. 7., 74.) tika grozīta lokālplānojuma teritorija, paplašinot to līdz kopējai pla-
tībai 5,6735 ha.
Lokālplānojuma izstrādes mērķis ir grozīt spēkā esošajā Liepupes pagasta teritorijas plānojumā 
nekustamajam īpašumam “Ikri” Liepupes pagastā, Limbažu novadā, zemes vienības kadastra ap-
zīmējums Nr. 6660 003 0164, noteikto funkcionālo zonējumu uz savrupmāju apbūves teritoriju 
(DzS), kur minimālā jaunveidojamās zemes vienības platība ir 1200 m2, zemes vienībām ar kadas-
tra apzīmējumu 66600030387, 66600030266 un daļai no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 
66600030570 aptuveni 5147 m2 platībā grozīt Liepupes pagasta teritorijas plānojumā noteiktos 
minimālās jaunveidojamās zemes vienības platības, pamatojoties uz transporta infrastruktūrai 
(TR) nepieciešamās teritorijas izdalīšanu. 
Lokālplānojuma izstrādes ierosinātājs ir fiziskas personas.
Lokālplānojuma izstrādes vadītājs – Limbažu novada pašvaldības Nekustamā īpašuma un teritori-
jas plānojuma nodaļas Telpiskās attīstības plānotāja Ilona Zeltiņa, tālr. 26662248.
Papildu informācija pieejama pašvaldības tīmekļa vietnē www.limbazunovads.lv un Latvijas ģeo-
telpiskās informācijas portāla www.geolatvija.lv sadaļā “Teritorijas attīstības plānošana” https://
geolatvija.lv/geo/tapis?document=open#document_30266.

Paziņojums par lokālplānojuma izstrādes uzsākšanu teritorijas plāno-
juma grozījumiem nekustamajā īpašumā “Pūces”, Staiceles pagastā, 
Limbažu novadā
Saskaņā ar Limbažu novada domes 2025.  gada 18.  decembra lēmumu 
Nr.  959 “Par lokālplānojuma izstrādes uzsākšanu teritorijas plānojuma 
grozījumiem nekustamā īpašumā “Pūces”, Staiceles pagasts, Limbažu 
novadā” (protokols Nr. 21., 81.) uzsākta lokālplānojuma izstrāde nekus-
tamajā īpašumā “Pūces”, Staiceles pagastā, zemes vienībā ar kadastra 
apzīmējumu 66370070101 un kopējo platību 3,96 ha.
Lokālplānojuma izstrādes mērķis ir grozīt spēkā esošā Alojas novada te-
ritorijas plānojumā nekustamā īpašuma “Pūces”, Staiceles pag., Limbažu 
nov., zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 66370070101, noteiktos 
funkcionālos zonējumus: no mežu teritorijas (M), lauksaimniecības teri-
torijas (L) un ūdeņu teritorijas (Ū) uz rūpnieciskās apbūves teritoriju (R), 
paredzot teritorijas izmantošanas veidu – derīgo izrakteņu ieguvi.
Lokālplānojuma izstrādes ierosinātājs ir juridiska persona.
Lokālplānojuma izstrādes vadītājs – Limbažu novada pašvaldības Nekus-
tamā īpašuma un teritorijas plānojuma nodaļas Telpiskās attīstības plā-
notāja Ilona Zeltiņa, tālr. 26662248.
Papildu informācija pieejama pašvaldības tīmekļa vietnē www.limbazu-
novads.lv un Latvijas ģeotelpiskās informācijas portāla www.geolatvija.
lv sadaļā “Teritorijas attīstības plānošana” https://geolatvija.lv/geo/tapis
?document=open#document_33185.

Zivju fonda atbalstītā projekta “Zivju resursu aizsardzība Limbažu 
novadā” ietvaros ir veikti nozīmīgi ieguldījumi zivju resursu 
uzraudzības un aizsardzības stiprināšanā Limbažu novadā.

Iegādāts aprīkojums zivju resursu aizsardzībai

Projektā iegādāts viens bez-
pilota gaisa kuģa (drona) kom-
plekts, kas tiks izmantots Limba-
žu novada publisko ezeru un upju 
uzraudzībai. Drona izmantošana 
ļauj nodrošināt plašāku un efek-
tīvāku ūdenstilpju monitoringu, 
tostarp grūti pieejamos posmos. 
Tas būtiski uzlabo zivju resursu 
aizsardzības pasākumu īstenoša-
nu un samazina maluzvejniecības 
riskus. Drona iegādi līdzfinansē 
Svētupes aizsardzības biedrība.

Papildus projektā iegādātas 
divas ķermeņa videokameras 
Limbažu novada pašvaldības 

policijai, kas tiks izmantotas 
zivju resursu aizsardzības un 
kontroles pasākumu laikā. Ķer-
meņa videokameras nodrošina 
objektīvu pārkāpumu fiksēšanu 
un pierādījumu iegūšanu, tādē-
jādi uzlabojot kontroles pasāku-
mu kvalitāti un caurskatāmību.

Finansējums un izmaksas:
•	drona iegāde – 5019,08 

eiro (Zivju fonda finansējums – 
4466,98 eiro, “Svētupes aizsar-
dzības biedrības” līdzfinansējums 
– 552,10 eiro);

•	divu ķermeņa videokameru 
iegāde – 1764,18 eiro (Zivju fon-

da finansējums – 1570,12 eiro, 
Limbažu novada pašvaldības po-
licijas līdzfinansējums – 194,06 
eiro).

Projekta kopējās izmaksas ir 
6783,26 eiro, tai skaitā Zivju fon-
da finansējums – 6037,10 eiro, 
Limbažu novada pašvaldības po-
licijas līdzfinansējums – 194,06 
eiro, Svētupes aizsardzības bied-
rības līdzfinansējums – 552,10 
eiro.

Aprīkojums iegādāts Zivju 

fonda pasākumā “Zivju resursu 
aizsardzības pasākumi, ko veic 
valsts iestādes vai pašvaldības, 
kuru kompetencē ir zivju resursu 
aizsardzība, kā arī ar zivju resur-

su un ūdeņu kontroli un pārval-
dību saistītas pašvaldību infra-
struktūras attīstībai” 2.  kārtas 
2025. gadā iesniegtajiem projek-
tiem. 

Paziņojumi par detālplānojuma un lokālplānojumu izstrādes uzsākšanu

11. decembrī Limbažu kultūras namā svinīgā gaisotnē aizvadīta Valsts policijas 107. gadadienas 
svinības, pulcējot Vidzemes reģiona policistus, sadarbības partnerus un viesus. Tika pasniegti 
apbalvojumi par ieguldījumu Valsts policijas darbā un paveikto sabiedrības interesēs.

Limbažos atzīmēta Valsts policijas 107. gadadiena

“Policista darbs nav tikai pro-
fesija – tā ir apzināta sirdsapzi-
ņas izvēle un kalpošana valstij. 
Es lepojos ar ikvienu no jums un 
ticu, ka kopā mēs spējam veidot 
Latviju drošāku, cilvēcīgāku un 
stiprāku,” atzīmēja Valsts polici-
jas Vidzemes reģiona pārvaldes 
priekšnieks, pulkvedis Imants 
Mitrošenko.

Limbažu novada pašvaldības 

domes priekšsēdētāja Sigita 
Upmale uzrunā pateicās Valsts 
policijai par ciešo, uzticamo un 
profesionālo sadarbību. Viņa ak-
centēja, ka drošība Limbažu no-
vadā ir kopīgs darbs un vērtība, 
ko ikdienā pašaizliedzīgi nodro-
šina Valsts policijas darbinieki, 
vienlaikus novēlot viņiem stipru 
veselību, izturību un spēku, pil-
dot dienesta pienākumus.

Aizkustinošu pārsteigumu sa-
gādāja policijas daiļā dzimuma 
pārstāves, kuras īpaši šim noti-
kumam izveidoja kori un sniedza 
sirsnīgu priekšnesumu.

Pasākumā piedalījās arī ilgga-
dējie Valsts policijas sadarbības 
partneri – Probācijas dienesta, 
Valsts ugunsdzēsības un glābša-
nas dienesta, Valsts robežsardzes 
u. c. pārstāvji, kuri noslēgumā pa-

teicās par drošas vides radīšanu 
un novēlēja labu veselību, izaugs-

mi un saglabāt savas vērtības 
turpmākajam darbam. 
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22. decembrī Limbažu Bērnu un jauniešu centrs telpās Limbažu 
novada Izglītības pārvalde rīkoja forumu “Emocionālā labbūtība 
darba vidē”, kas pulcēja Limbažu novada pedagogus sarunai par 
emocionālo veselību, profesionālo noturību un labizjūtu darbā.

18. decembrī Limbažu Kultūras namā uz kopīgiem svētkiem 
pulcējās Latvijas Politiski represēto apvienības (LPRA) Limbažu 
struktūrvienības dalībnieki – Limbažu novada politiski 
represētie, lai sirsnīgā un klusā noskaņā aizvadītu Ziemassvētku 
gaidīšanas laiku. 

19. decembrī Salacgrīvas puses 
senioru biedrības “Salismunde” 
biedri un atbalstītāji pulcējās 
Ziemassvētku pasākumā, lai 
pie kafijas tases pārrunātu 
šajā gadā paveikto, ieskicētu 
nākamā gada ieceres un 
baudītu koncertu.

Pasākumu ieskandināja senioru 
koris “Salaca” un kapela “Salacg-
rīvas spēlmaņi”, radot īstu svētku 
noskaņu.

Sveicot svētkos, senioru bied-
rības vadītāja Valentīna Kalniņa 
sacīja: “Ziemassvētku laikā gribas 
atskatīties uz gada laikā paveikto 
un pasapņot par to, kas vēl priekšā. Tas ir laiks, kad apstājamies, ļaujam sevī ieplūst 
mieram un sirdī ielaižam mīļumu. Lai šis kopā būšanas brīdis mums visiem atnes siltu-
mu, mieru un prieku!”

Svētku medus kūka kļuva par šīs dienas īpašo pārsteigumu, jo tieši šogad biedrība 
atzīmē 20 gadu jubileju.

Biedrības vadītāja Valentīna Kalniņa aicināja Dzidras dēlu Ati Gīzi aizdegt pirmās čet-
ras svecītes svētku tortē, jo Dzidra četrus gadus rūpējās par Salacgrīvas pensionāriem.

Nākamos 14 gadus par biedrību gādāja Aija Kirhenšteina, tāpēc viņai tika gods aiz-
degt nākamās četrpadsmit svecītes. Pēdējās divas svecītes medus kūkā aizdedzināja 
Maija Kotāne, un uz tortes iemirdzējās visas 20 jubilejas svecītes. Katrs pasākuma da-
lībnieks tika pie gardas svētku kūkas šķēles.

Ja brīnumam tic, tas piepildās, ja brīnumu gaida, tas atnāk, bet, ja brīnumā dalās, tas 
sagādā prieku,” sacīja Valentīna Kalniņa, novēlot sirdsmieru, labas domas un aktīvu, 
darboties gribošu biedru pulku.

Svētku sveicienus Salacgrīvas reģiona senioriem no Salacgrīvas apvienības pārvaldes vadī-
tāja Andra Zundes un Limbažu novada sociālā dienesta nodeva tā vadītāja Ilze Rubene. 

Decembrī Limbažu novada Galvenās bibliotēkas Vēstures draugu klubiņa 
tikšanās norisinājās īpašā gaisotnē – šoreiz viesojāmies Limbažu pagastā Stienes 
“Stūrīšos”, kur iepazinām aizraujošo Lilijas Klucis dzīves un likteņstāstu.

“Salismundes” jubilejas 
tortē jau 20 svecītes

Vēstures draugu klubiņš viesojas “Stūrīšos” 
un iepazīst Lilijas Klucis dzīvesstāstu

Lilija Klucis savulaik kā kārtīga un apķē-
rīga saimniece mācījusies Kaucmindē, vē-
lāk savas zināšanas nodevusi tālāk, strā-
dājot par instruktori visā Latvijā. No Lilijas 
Klucis māsas mazmeitas Jolantas Rāban-
tes uzzinājām par viņas ceļu bēgļu gaitās. 
Sākotnēji Lilija devusies uz Vāciju, taču 
turpināt ceļu nav varējusi, jo saslimusi ar 
tuberkulozi. Pēc izveseļošanās viņa devās 
uz Ameriku, kur turpināja radoši darbo-
ties gan ar keramiku, gan aušanu. Lai gan 
Lilijas vīrs strādājis un varējis labi nopel-
nīt, tomēr L. Klucis ar prieku darbojusies 
jomā, ko tik ļoti labi pratusi, jo daudzi lat-
viešu trimdinieki vēlējušies saglabāt saikni 
ar dzimteni un labprāt iegādājušies Lilijas 
latviskā garā veidotos keramikas traukus 
un tekstilijas.

Lilija nodzīvoja līdz 107 gadu vecumam, 
saglabājot možu garu un labu veselību. 
Vienīgais, kas gadu gaitā pasliktinājās, 
bija redze. Viņas ilgās dzīves recepte biju-
si pavisam vienkārša – katru rītu vingrot, 
ik dienu peldēties okeānā, jo dzīvojusi 
Keipkodā, un regulāri norīvēties ar slapju 
dvieli, ko mūsdienās daudzi atpazīst arī kā 
populārās Ziņģītes ieteikumu.

Tikšanās laikā iztēlojāmies, kā Stienes 
“Stūrīšu” māja izskatījusies pagājušā gad-
simta sākumā, runājām par tās likteni pa-

domju gados un par to, kā Lilijas tantes 
iedvesmota Jolanta kopā ar ģimeni pār-
cēlusies no Rīgas uz laukiem. Pāršķirstī-
jām bagātīgos fotoalbumus, kā arī apska-
tījām pavisam nelielu daļu no iespaidīgās 
privātās bibliotēkas, kuras lielākā daļa 
grāmatu savulaik sūtītas no trimdas. Jo-
lantas vectante no Amerikas katru mēne-
si sūtījusi tik daudz grāmatu, cik spējusi 
uzcelt pastā uz galda. Daļa no sūtījumiem 
vienmēr iepakota skaistos audumos vai 
dvieļos – lietās, kas Latvijā tolaik nebija 
iegādājamas.

Siltās sarunas par dzimtas saknēm tur-
pinājās vēl ilgi. Atklājās, ka Jolantas dzim-
tai ir patiesi stipras saknes, kuras devu-
šas spēku atjaunot Stienes “Stūrīšus” un 
saglabāt vietas īpašo garu. Arī klātesošie 
zināja, ka gan pirms simts gadiem, gan vēl 
pavisam nesen “Stūrīši” bijuši kā gaismas 
saliņa trīs pagastu krustpunktā.

Pārskatot fotoalbumus, Vēstures drau-
gu klubiņa dalībnieki atpazina arī savus 
tuvākus un tālākus radus, kas raisīja aiz-
kustinājumu un apliecināja, cik cieši mūsu 
vēstures pavedieni savijas kopā.

Noslēgumā novēlējām Jolantai enerģiju 
un iedvesmu, lai Stienes “Stūrīši” atkal ie-
mirdzas savā īpašajā gaismā un kļūst par 
mazu, radošu kultūras centru. 

Aizvadīts forums “Emocionālā labbūtība darba vidē”

Forumu ievadīja doma, ka arī 
labbūtībai – gluži kā datoram – 
ir nepieciešama “parole”. Nevis 
viena pareizā, bet katram sava: 
atvērtība, sadarbība, ļaušanās 
vai vienkārši godīgs “nē”. Ar šo 
sajūtu dalībnieki tika aicināti būt 
klātesoši, nezināt visu iepriekš 
un ļauties dienas pieredzei.

Foruma laikā klīniskā psiho-
loģe Marija Ābeltiņa aktuali-

zēja profesionālās izdegšanas 
riskus un dalījās ar praktiskiem 
veidiem, kā ikdienā atjaunot 
enerģiju un rūpēties par sevi. 
Savukārt platformas “uzvediba.
lv” vadītāja Līga Bērziņa pie-
vērsa uzmanību vardarbības 
signāliem darba vidē un aicināja 
domāt par drošāku un atbalsto-
šāku nākotni, piedaloties “Nā-
kotnes veidošanas darbnīcā”.

Novada politiski represētie svin Ziemassvētkus
represēto biedrības 
vadītāja Valda Raitu-
ma. Ziemassvētkus 
toreiz nesvinēja – 
nebija ne baznīcas, 
ne elektrības. Āra 
eglīti pie skolas ro-
tāja ar pašu sasaldē-
tām ledus figūriņām. 
Skolā bērni gatavoja 
rotājumus, skaitīja 
dzejoļus un dziedāja 
dziesmas, cerot uz 
konfektēm dāvanu 
maisos. Izdzīvot pa-
līdzēja vietējie cil-
vēki – krievu tantes 
un onkuļi, bez kuru 
atbalsta daudzi bēr-
ni nebūtu izdzīvojuši. Daudzi 
no klātesošajiem, kuriem nācās 
mērot smago ceļu uz Sibīriju, 
bija bērni līdz 12–13 gadu ve-
cumam. Ar klusuma brīdi klāt-
esošie pieminēja aizgājušos, jo 
ar katru dienu represijas pie-
dzīvojušo paliek arvien mazāk, 

Svētku reizē kopā ar pasākuma 
dalībniekiem bija Limbažu nova-
da pašvaldības domes priekšsē-
dētāja Sigita Upmale, novada So-
ciālā dienesta vadītājas vietniece 
Jana Beķere un Limbažu apvienī-
bas pārvaldes un Limbažu pilsē-
tas sociālās aprūpes un sociālās 
rehabilitācijas nodaļas vadītāja 
Inita Lielmane.

Svētku uzrunā Limbažu nova-
da pašvaldības domes priekš-
sēdētāja Sigita Upmale uzsvēra: 
“Jūs esat sabiedrības stiprākā un 
iedvesmojošākā daļa – vienmēr 
aktīvi, enerģiski, bagāti labām 
idejām, esat piemērs jaunajai 
paaudzei.”

Domes priekšsēdētāja vēlēja 
senioriem stipru veselību, bie-
žas kopā sanākšanas, tuvinieku 

un draugu atbalstu. “Kad esam 
kopā labticībā, labās domās un 
mīļumā, mēs katrs kļūstam stip-
rāks,” uzsvēra S. Upmale, piebils-
tot, cik nozīmīgs ikdienā ir labs 
vārds, siltums un iespēja justies 
vajadzīgam. Viņa pateicās repre-
sētajiem par nozīmīgo devumu 
novadam. Vēlot stipru veselību, 
mīļumu ikdienā un gaišus Zie-
massvētkus, pašvaldības vadītā-
ja īpaši pateicās Astrai Tomsonei.

Ar sirsnīgiem novēlējumiem 
klātesošos sveica arī Limbažu 
novada Sociālā dienesta vadītā-
jas vietniece Jana Beķere, vēlot 
gaišu Ziemassvētku gaidīšanas 
laiku, priecīgus svētkus un vese-
lību jaunajā gadā.

Par Ziemassvētkiem tur, Sibīri-
jā, atcerējās un stāstīja politiski 

un šobrīd vairs palikuši ap simts 
cilvēku, kuri bērnību pavadīja 
izsūtījumā. 

Atceroties tos laikus, Astra 
Tomsone atcerējās: “Nebija jau 
tā, ka nekā nebija – bija sals un 
bija bads. Bet mēs izdzīvojām un 
atgriezāmies. To nav iespējams 

saprast – to var tikai pārdzīvot.” 
Savukārt Pāvels Kozlovskis aici-
nāja turēties kopā un atcerēties 
senčus.

Arī šajā svētku reizē kopā ar 
Limbažu novada politiski repre-
sētajiem bija Anita Ozola un Rai-
monds Brikmanis. 

Diena bija piepildīta ar saru-
nām, pārdomām un atziņu, ka la-
bbūtība sākas brīdī, kad atļaujam 
sev būt īstiem un klātesošiem.

Forums notika ESF Plus pro-
jekta “Pedagogu profesionā-
lā atbalsta sistēmas izveide” 
ietvaros.

Paldies visiem dalībniekiem 
par atvērtību, domām un būša-
nu kopā! 

Agnese Smalkā-France,
Limbažu novada Izglītības 

pārvaldes vadītāja vietniece bērnu 
tiesību aizsardzības un juridiskajos 

jautājumos
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17. decembrī Limbažu novada Galvenā bibliotēka rīkoja 
metodisko dienu, kas pulcēja novada publisko un skolu 
bibliotēku kolēģus kopīgai aizvadītā gada izvērtēšanai, 
profesionālās pieredzes apmaiņai un pateicības brīdim. 
Pasākums apliecināja bibliotekāru vienotību, nozīmīgo lomu 
sabiedrībā un gatavību turpināt attīstīt bibliotēku darbu arī 
nākamajā gadā.

Novada bibliotekāri gada noslēgumā stiprina profesionālo kopību

izteica arī Limbažu novada izglī-
tības darba speciālistei Maijai 
Andersonei, pateicoties par cie-
šo un daudzveidīgo sadarbību. 
Savukārt Maija Andersone savā 
uzrunā pateicās bibliotekāriem 
par sadarbību aizvadītajā gadā, 
uzsverot bibliotēku nozīmīgo 
lomu izglītības procesa atbalstā 
un kopienas stiprināšanā.

Metodiskās dienas otrajā daļā 
klātesošie iesaistījās radošās 

Jauniešiem sports ir kā sociāls izaicinājums – vairāk nekā 55 % baidās tikt apsmieti sporta 
nodarbībās. Tieši šis izaicinājums motivēja jauniešus no visas Baltijas radīt idejas, kā ar 
tehnoloģijām padarīt sportu pieejamāku un iekļaujošāku ikvienam. Iniciatīvas “Solve for 
Tomorrow” ideju konkursa piektais gads noslēdzies ar Latvijas komandu triumfu.

Dabas aizsardzības pārvalde (DAP) izsludina metu konkursu 
“Izglītojošā ekspozīcija “Salacas krastos un dzelmē”, aicinot 
izstāžu, ekspozīciju un dizaina jomas profesionāļus radīt jaunu, 
mūsdienīgu un zinātniski pamatotu ekspozīciju Ziemeļvidzemes 
biosfēras rezervāta dabas centrā Salacgrīvā.

Dabas aizsardzības pārvalde izsludina metu konkursu 
Ziemeļvidzemes biosfēras rezervāta dabas centra ekspozīcijai

Plānotā ekspozīcija palīdzēs 
apmeklētājiem padziļināti iz-
prast Latvijas upju ekosistēmas, 
īpaši Salacas bioloģisko daudz-
veidību, tās nozīmi cilvēka saim-
niecībā un vēsturē, kā arī cilvēka 
ietekmi un upju apsaimnieko-
šanas tradīcijas. Ekspozīcijas 
konceptuālā struktūra balstīta 
četrās tematiskajās sadaļās – 
vēstījumā par upju apsaimnie-
košanas attīstību no seniem lai-
kiem līdz mūsdienām, zemūdens 
pasaules atklāsmē Salacas eko-
sistēmā, laboratorijā praktiskajai 
izpētei, mini kinoteātrī. Katrā no 
tām tiks izmantotas laikmetīgas, 
interaktīvas un izglītojošas me-
todes, kas sniegs apmeklētājiem 
daudzveidīgu pieredzi un veici-

nās izpratni par saldūdeņu kvali-
tātes nozīmi un ar to saistītajiem 
izaicinājumiem.

“Šī ir būtiska investīcija kvalita-
tīvā neformālajā dabas izglītībā 
Vidzemes reģionā, kur Salaca ir 
gan unikāls ģeoloģiskais un bio-
loģiskais objekts, gan nozīmīgs 
kultūrvēsturisks elements,” pauž 
DAP Komunikācijas un dabas iz-
glītības departamenta direktore 
Elīna Ezeriņa.

Metu konkurss tiek organi-
zēts ar mērķi izvēlēties saturiski 
un mākslinieciski augstvērtīgā-
ko risinājumu, kurā apvienots 
mūsdienīgs dizains, izglītojoša 
pieeja un ilgtspējīgs tehniskais 
izpildījums. Uzvarētājam tiks 
dota iespēja piedalīties sarunu 

procedūrā par ekspozīcijas reālu 
īstenošanu. Metu iesniegšanai 
noteikts anonimitātes princips, 
nodrošinot vienlīdzīgu attieksmi 
un caurskatāmu izvērtēšanas 
procesu.

Metu konkursa pilns noli-
kums, tehniskā specifikācija un 
pieteikšanās kārtība ir pieejama 
Elektronisko iepirkumu sistē-
mā (EIS), identifikācijas Nr. DAP 
2025/53-MK. Konkursa piedā-
vājumi jāiesniedz Dabas aizsar-
dzības pārvaldē Baznīcas ielā 7, 
Siguldā, līdz 2026. gada 20. feb-
ruārim plkst. 11.00. Ieinteresēto 
personu sanāksme notiks 2026. 
gada 8. janvārī Ziemeļvidzemes 
biosfēras rezervāta dabas cen-
trā Salacgrīvā, nodrošinot ie-
spēju pretendentiem iepazīties 
ar telpām un uzdot precizējošus 
jautājumus.

Ekspozīcijas tiek veidota ar 
Eiropas Savienības vides un kli-
mata programmas LIFE projekta 

“LIFE IS Salaca” līdzfinansējumu. 
Projekts vērsts uz saldūdeņu 
ekosistēmu kvalitātes uzlaboša-
nu un direktīvu prasību integ-
rētu īstenošanu Salacas daļba-
seinā. Paredzamā ekspozīcijas 
izveides līgumcena ir 279338 
eiro bez PVN.

Pārvalde nodrošina piecu da-

bas centru darbību – katrā na-
cionālajā parkā un Ziemeļvidze-
mes biosfēras rezervātā. Līdz ar 
Kohēzijas fonda un ES LIFE prog-
rammas finansējumu piesaisti 
DAP uzsākusi visu centru pakā-
penisku attīstīšanu, nodrošinot 
pakalpojuma pieejamību plašām 
auditorijām. 

Limbažu jauniešiem 2. vieta ideju konkursā

Komanda no Latvijas – Lim-
bažu Valsts ģimnāzijas komanda 
“CheeTech” ierindojās otrajā vie-
tā, piedāvājot kustību un spēļu 
programmu papildinātās realitā-
tes (Augmented reality) brillēm, 
kas pārvērš sportošanu drošā, 
vienlīdzīgā un aizraujošā spēles 
pieredzē. Uzliekot brilles, lieto-
tāji cits citu redz kā pielāgojamus 
avatārus, tā pārvarot nedrošības 
sajūtu, ko bieži rada izskata vai 
fizisko spēju salīdzināšana.

Ar starptautisku fināla pasāku-
mu Rīgā noslēgusies iniciatīvas 
“Solve for Tomorrow” jauniešu 
ideju konkursa piektā sezona, kurā 
reģistrējās 210 komandas no vi-
sām Baltijas valstīm. Iedvesmojo-
ties no 2026. gada Ziemas Olimpis-
kajām spēlēm, jaunieši tika aicināti 
“iekāpt jaunā spēles laukumā” un 
radīt drosmīgas idejas, lai rosinātu 
cilvēkus vairāk kustēties un veici-
nātu pozitīvas pārmaiņas sabiedrī-
bā. Latviju konkursa finālā pārstā-

vēja arī komanda no Limbažiem. 
Konkursu “Solve for Tomor-

row” sociālās iniciatīvas ietvaros 
rīko “Samsung Electronics Bal-
tics”. Tā ir globāla iniciatīva, kas 
tiek īstenota vairāk nekā 30 val-
stīs visā pasaulē un veicina skolē-
nu pašizglītošanos STEM nozarēs 
(dabaszinātnes, tehnoloģijas, in-
ženierzinātnes un matemātika), 
kā arī motivē bērnus un jauniešus 
risināt sev un apkārtējai sabiedrī-
bai aktuālus jautājumus. 

Pasākuma ievadā klātesošos 
ar muzikālu priekšnesumu uz-
runāja māksliniece Guna Grote-
Majore, radot siltu un iedvesmo-
jošu noskaņu. Limbažu novada 
Galvenās bibliotēkas direktore 
Elīna Lilenblate-Kleina akcentēja 
bibliotekāru profesionālo atbil-
dību, radošumu un ieguldījumu 
vietējās kopienas izglītības un 
kultūras telpas stiprināšanā.

Pasākumā tika godinātas bib-
liotekāres, kuras saņēmušas 
Limbažu novada pašvaldības 
apbalvojumus par ieguldījumu 
darbā Latvijas Republikas prokla-
mēšanas 107. gadadienai veltīta-
jos pasākumos. Atzinību saņēma 
Inga Ozoliņa un Sanita Kānīte no 
Ainažu bibliotēkas, kā arī Viļķe-
nes bibliotēkas bibliotekāre Mā-
rīte Purmale.

Īpašs svinīgs brīdis tika veltīts 
šī gada bibliotēku jubilārēm – 

tika atzīmēta Lādezera bibliotē-
kas 100 gadu un Liepupes biblio-
tēkas 80 gadu darbības jubileja, 
izceļot šo bibliotēku nozīmi vie-
tējo iedzīvotāju ikdienā, kultūras 
mantojuma saglabāšanā un sa-
biedrības saliedēšanā.

Pasākumā tika izcelts arī ilg-
gadējs un pašaizliedzīgs darbs 
bibliotēku nozarē. Kristīne Ķilpe 
no Limbažu novada Galvenās 
bibliotēkas tika sveikta par 10 
darba gadiem, Anita Strokša no 
Staiceles bibliotēkas – par 40 ga-
diem profesijā, savukārt Mārīte 
Purmale no Viļķenes bibliotēkas 
– par 50 darba gadiem, kas kļu-
vuši par nozīmīgu ieguldījumu 
vairākām lasītāju paaudzēm. Par 
ilggadēju darbu Anita Strokša un 
Mārīte Purmale saņēma arī Lim-
bažu novada pašvaldības patei-
cības rakstu.

Sirsnīgus sveicienus šajā dienā 

improvizācijas aktivitātēs māks-
linieces Gunas Grotes-Majores 
vadībā. Improvizācija un improvi-
zācijas teātris ikdienā māca spēju 
būt klātesošiem, pieņemt nepare-
dzētas situācijas, sadarboties un 
radoši reaģēt uz pārmaiņām. Šīs 
prasmes ir īpaši nozīmīgas arī bib-
liotekāru darbā – komunikācijā 
ar apmeklētājiem, pasākumu va-
dīšanā, darbā ar dažādām mērķ-
auditorijām un jaunu risinājumu 

meklēšanā. Radošie uzdevumi 
palīdzēja stiprināt komandas sa-
liedētību, veicinot atvērtību un 
pozitīvu kopības sajūtu.

Pasākums noslēdzās ar māk
slinieces muzikālo priekšnesu-
mu, kas radīja sirsnīgu, emocio-
nāli piepildītu un iedvesmojošu 
gada noslēguma noskaņu. 

Agnese Anna Mošura,
Limbažu novada Galvenās 

bibliotēkas galvenā bibliotekāre
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Limbažu novada sporta skolas U11 basketbolisti, 
gada nogalē priecējot paši sevi, treneri Jāni Rudzīti 
un vecākus, izcīnījuši 2. vietu Bertānu Valmieras 
basketbola skolas rīkotajā “Vecgada kausa 2025” 
turnīrā Valmierā.

Treneris J. Rudzītis norāda: “Puiši laukumā pa-
rādīja raksturu, disciplīnu un spēju sadarboties kā 
vienota komanda. Katra spēle bija vērtīga pieredze 
un apliecināja, ka mūsu ikdienas darbs treniņos nes 
rezultātus.” Ar lielisku sniegumu apakšgrupas spēlēs 
limbažnieki pārliecinoši izcīnīja vietu turnīra finālā, 
kurā vien ar 4 punktu pārsvaru nācās piekāpties ko-
mandai no Gulbenes.

Sveicam mūsu komandu ar gūto “sudraba” pa-
nākumu un vēlam spožus basketbola notikumus arī 
jaunajā 2026. gadā! 

27. decembrī Rīgā 
Latvijas Dambretes 
federācija apbalvoja 
“Gada sporta laureā-
tus 2025”. Apbalvoju-
mu U19 grupā saņē-
ma dambretists Klāvs 
Norenbergs. Sirsnīgi 
apsveicam Klāvu un 
treneri Kārli Ozolu!

16. decembrī Limbažu 
vidusskolas sporta zālē un OC 
“Limbaži” hallē norisinājās 
sacensību “TOP! Kauss 
2026” 22. kausa izcīņa skolu 
komandām volejbolā. Tajā 
piedalījās 9 zēnu un 5 meiteņu 
komandas no Limbažu 
vidusskolas, Salacgrīvas 
vidusskolas, Limbažu Valsts 
ģimnāzijas, Pāles pamatskolas, 
Staiceles pamatskolas, 
Lādezera pamatskolas un 
Umurgas pamatskolas.

Ir noslēgusies Lauku 
atbalsta dienesta (LAD) 
apstiprinātā Kuivižu jahtkluba 
projekta Nr. 25-09-CL21-
C0LA19.2201-000002 “Jauniešu 
buru laivas ar navigāciju” 
realizācija.

Realizēts projekts “Jauniešu 
buru laivas ar navigāciju”

Projekta mērķis ir iegādāties 
buru laivas un specializēto ap-
rīkojumu, lai nodrošinātu bu-
rāšanas apmācības jauniešiem, 
izmantojot biedrība “Jūrkante” 
teritorijā esošo dabas vērtību – 
jūras piekrasti un Rīgas jūras līci.

Projekta rezultātā, tiks veici-
nāta arī lauku iedzīvotāju iespē-
ja apgūt burāšanas prasmes, lai 
tālāk veicinātu tūrisma, kultū-
ras un veselības uzlabošanu un 
attīstību.

Projekts tika realizēts biedrī-

bas “Jūrkante” atklāta konkursa 
Eiropas Lauksaimniecības fonda 
lauku attīstībai finansētās Latvi-
jas Lauku attīstības programmas 
apakšpasākuma “Dzīves vides sa-
kārtošana, brīvā laika pavadīšana 
un dabas resursu efektīva izman-
tošana un kultūrvēsturiskā man-
tojuma saglabāšana” ietvaros.

Lai īstenotu projektu – bu-
rāšanas apmācību jauniešiem, 
vietējiem iedzīvotājiem –, tika 
iegādātas četras “Optimist” un 
divas 420. klases buru laivas ar 
navigācijas iekārtām, kā arī ne-
pieciešamais navigācijas aprī-
kojums un speciālais ūdens ap-
ģērbs trenerim.

Projektu atbalsta Zemkopī-
bas ministrija un Lauku atbalsta 
dienests, tā kopējās izmaksas ir 
49997,20 eiro. Līdzfinansētāji: Ei-
ropas Lauksaimniecības fonds ar 
44997,48 eiro un Limbažu novada 
pašvaldība ar 4999,72 eiro. 

Klāvs Norenbergs –  
Latvijas Dambretes federācijas 
Gada sporta laureāts U19 grupā

U11 basketbolisti ar lielisku sniegumu 
aizvada 2025. gadu

Emocijām bagātas cīņas “Top! Kauss 2026” 
skolu volejbola turnīrā Limbažos

Pēc spraigām un emocijām ba-
gātām spēlēm vidusskolu grupā 
zēniem 1. vietu izcīnīja Limbažu 
Valsts ģimnāzijas otrā komanda. 
2. vietā ierindojās Limbažu Valsts 
ģimnāzijas trešā komanda, bet 3. 
vietu ieguva Limbažu vidusskolas 
komanda.

Meiteņu konkurencē šoreiz 
startēja divas komandas – no 
Limbažu Valsts ģimnāzijas un Lim-
bažu vidusskolas. 1. vietu izcīnīja 
Limbažu Valsts ģimnāzijas “super-

komanda”, kuras sastāvā vairākas 
spēlētājas volejbolu spēlē valsts 
līmenī. 2. vietu ieguva Limbažu 
vidusskolas komanda.

Pamatskolu grupā netrūka aiz-
raujošu un līdzvērtīgu spēļu, kur 
uzvarētāji bieži tika noskaidroti 
vien spēļu izskaņā. Zēnu konku-
rencē 1. vietu ieguva Staiceles 
pamatskolas komanda, 2. vie-
tu  – Limbažu Valsts ģimnāzijas 
komanda, bet 3. vietu  – Pāles 
pamatskolas komanda.

Meiteņu konkurencē otro 
gadu pēc kārtas 1. vietu ieguva 
Umurgas pamatskolas meite-
ņu komanda. 2. vietā ierindojās 

Limbažu Valsts ģimnāzijas meite-
ņu komanda, bet 3. vietu ieguva 
Staiceles pamatskolas meitenes.

“TOP! Kauss 2026” fināls norisi-
nāsies 25. aprīlī Rīgā, Rimi Olim-
piskajā centrā, kur savā starpā 
sacentīsies Latvijas labākās skolu 
komandas. Turēsim īkšķus par 
mūsējiem un vēlēsim veiksmi!

Paldies sacensību “TOP!Kauss 
2026” organizatoriem: Latvijas 
Volejbola federācijai par diplo-
miem, Limbažu novada volej-
bola nodaļas tiesnešiem, kā arī 
sporta skolotājiem un treneriem 
par ieguldīto darbu komandu sa-
gatavošanā! 

Limbažu novadā janvārī turpinās bezmaksas 
vingrošanas nodarbības ikvienam.

Nodarbības piemērotas visiem sagatavotī-
bas līmeņiem - gan tiem, kas tikai sāk kustē-
ties, gan tiem, kas vēlas uzturēt sevi formā. Nodarbība ilgst 1 stundu 
katrā vietā 1 reizi nedēļā līdz 2026. gada maijam un nedaudz rudenī.

Nodarbības vadīs biedrības “Gribu būt” sporta speciālisti Agrita 
Spēlmane, Mārīte Bizika-Berkane un Dāvids Ošs-Lācis. 

Lūgums, sūtīt savu pieteikumu uz tālr. 20363482. 
Katrai nodarbību vietai ir WhatsApp grupa aktuālās informācijas ap-

maiņai, precīzākai informācijai par nodarbībām, neplānotām izmaiņām.

Esi aktīvs un iesaisties! 

Nodarbību plāns
Otrdienās: 
Pāles sporta hallē plkst. 17.20; 

Salacgrīvas vidusskolā plkst. 
17.15; Ungurpils bibliotēkā 
“SALA” plkst. 18.45; Ainažu kul-
tūras namā plkst. 18.30; Alojas 
kultūras namā plkst. 20.00.

Trešdienās: 
Umurgas kultūras namā plkst. 

17.15; Puikules Sabiedriskajā 
centrā plkst. 18.45; Staiceles Kul-
tūras namā plkst. 20.00.

Ceturtdienās: 
Liepupes pamatskolā “Veik-

smes” plkst. 17.00; Limbažu Kul-
tūras namā ceturtdienās plkst. 
17.10 (izņemot 08.01.26.); Pocie-
ma kultūras namā plkst. 18.30 

(izņemot 08.01.26.); Sporta un 
kultūras centrā “Vidriži” ceturt-
dienās plkst. 18.40; Skultes kul-
tūras integrācijas centrā plkst. 
20.00; Vilzēnu tautas namā 
plkst. 20.00 (izņemot 08.01.26.).

Sestdienās: 
Viļķenes sporta hallē plkst. 

9.30 (izņemot 03.01.26.); Sa-
biedriskajā centrā “Lādes Vītoli” 
11.00 (izņemot 03.01.26.).

Svētdienās: 
Lauvu tautas namā “Dižlauvas” 

plkst. 11.00 (izņemot 04.01.26.).
Līdzi vēlams ņemt vingrošanas 

paklājiņu, daži būs pieejami uz 
vietas.

Nodarbības ir bezmaksas. 
Sekojiet līdzi izmaiņām vietnē 

www.limbazunovads.lv. Jautā-
jumu gadījumā zvaniet nodarbī-
bu vadītājai A. Spēlmanei, tālr. 
20363482. 

Nodarbība notiks Limbažu 
novada pašvaldības īstenotā 
un Eiropas Sociālā fonda plus 
finansētā projekta “Pasākumi 
vietējās sabiedrības veselības 
veicināšanai un slimību pro-
filaksei Limbažu novadā”, Nr. 
4.1.2.2/1/24/I/035 ietvaros.
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U10 vieglatlētiem Jaunatnes kausā medaļa, personīgie 
rekordi un vērtīga pieredze

6. decembrī Rīgā norisinājās Latvijas Vieglatlētikas savienības “Sportland” Jaunatnes 
kausa izcīņa U10 vecuma grupai. Sacensībās piedalījās ievērojams dalībnieku skaits – 
350 sportisti no visas Latvijas. Sacensību atmosfēra bija emocijām bagāta, un bērni 
startēja ar lielu cīņas sparu un aizrautību. Limbažu novada sporta skolu pārstāvēja 7 
jaunie vieglatlēti. Visi sasniedza savus personīgos rekordus un ieguva ļoti vērtīgu sa-
censību pieredzi.

Mūsējo labākie sasniegumi 2016. gadā dzimušo zēnu grupā:
Kārlis Runcis – 2. vieta pildbumbas mešanā (11,54 m), 5. vieta 50 m (8,04 s) un 12. vie-

ta tāllēkšanā (3,65 m);
Ernests Straubergs – 4.  vieta pildbumbas mešanā (10,81  m), 13.  vieta tāllēkšanā 

(3,62 m) un 14. vieta 50 m (8,33 s). 4x100m stafetē zēniem kopvērtējumā 5. vieta, pār-
liecinoši uzvarot savā skrējienā (1:06,95). Komandā – Karels Andžāns, Patriks Ralfs El-
termanis, Ernests Straubergs un Kārlis Runcis.

Sacensībās labus rezultātus uzrādīja arī meitenes – Heidija Tauriņa, Dārta Masa un 
Elizabete France. Ar jaunajiem sportistiem kopā bija trenere Ginta Teko.

Sacensību sezonu veiksmīgi sāk U18 un U20 vieglatlēti
11. decembrī savu jauno sacensību sezonu sāka vecāko grupu vieglatlēti, kuri pieda-

lījās Valmieras Sporta skolas rīkotajās sacensībā U18 un U20 vecuma grupām. Tās bija 
kā ļoti svarīga treniņa procesa daļa, un tika sasniegti labi rezultāti un izcīnītas medaļas.

U18 grupā:
Aleks Ajibola Dezmonds – 1. vieta 60 m (7,22 s) un 1. vieta 300 m (PR un sporta skolas 

rekords 16 g. vec.);.
Toms Jansons – 1. vieta tāllēkšanā (6,92 m) un 3. vieta 60 m (7,31 s, PR);
Artūrs Keišs – 1. vieta augstlēkšanā (1,86 m, PR) un 3. vieta 60 m/b (8,59 s, PR).
U20 grupā:
Agris Rūdolfs Rencis – 1. vieta 60 m (7,00 s) un 1. vieta 300 m (35,84 s).

Ginta Teko, vieglatlētikas trenere

Basketbola laukumā tiekas tēvi un dēli
4. decembrī notika jau par tradīciju kļuvušais basketbola notikums “Tēvi pret Dē-

liem”, kurā Limbažu novada sporta skolas U14 basketbola puiši spēles laukumā tikās ar 
saviem tēviem. Zēni ar milzīgu nepacietību gaidīja iespēju uzspēlēt pret saviem vecā-
kiem. Spēle norisinājās ļoti spraigi, bet draudzīgā atmosfērā. Tēvi visu maču turējās ne-
lielā vadībā, jaunieši sparīgi centās spēles rezultātu pagriezt sev labvēlīgā gultnē, tomēr 
mazliet pietrūka gan meistarības, gan veiksmes.

Rezultātā ar viena groza pārsvaru 69:67 Tēvi svinēja panākumu. Noslēgumā visi drau-
dzīgi iestiprinājās ar picu un uzkodām.

Aizvadīts lielisks un ģimeniski azartisks basketbola pasākums, liels paldies katram, 
kas bija klāt un to izbaudīja!

Kristaps Zaļupe, basketbola treneris

U10 basketbolisti demonstrē cīņassparu un neatlaidību 
Ķekavā

13.–14. decembrī Limbažu novada sporta skolas U11 basketbolisti piedalījās turnīrā 
“Ķekavas Mini Cup 2025”, kur divu dienu garumā aizvadīja aizraujošas un emocijām 
bagātas spēles.

Turnīra laikā komanda demonstrēja neatlaidību un neizsīkstošu vēlmi cīnīties līdz 
spēles beigu sirēnai. Piecās aizvadītajās spēlēs tika izcīnītas trīs uzvaras pār “BS Zemga-
le”, “BK Ķekava 2” un Dobeles komandām un piedzīvoti divi zaudējumi – pret “BK Ķeka-
va” un “BS Ogre”. Katra spēle deva vērtīgu pieredzi, stiprināja komandas saliedētību un 
pārliecību par saviem spēkiem.

Jānis Rudzītis, basketbola treneris

Volejbolistes aizvadījušas starptautisku turnīru Gruzijā
Limbažu novada sporta skolas U17 grupas volejbolistes atgriezušās no Starptautis-

kā Vecgada turnīra volejbolā, kas no 7. līdz 12.decembrim norisinājās Gruzijas pilsētā 
Batumi.

“Novembra sākumā mūsu volejbola komanda saņēma uzaicinājumu dalībai turnīrā. 
Jau pirms diviem gadiem šajās sacensībās izbaudījām gan spraigo spēļu gaisotni, gan 
gruzīnu viesmīlību, tāpēc ar prieku uzaicinājumu pieņēmām. Laika sagādāt lidmašī-
nas biļetes bija atlicis gaužām maz, tomēr 7. decembrī apņēmības pilnas ar komandu 
no Viļņas Starptautiskās lidostas devāmies uz Gruziju,” stāsta volejbola trenere Ineta 
Sprancmane.

Turnīrā startēja 14 komandas no Turcijas, Bulgārijas, Gruzijas un Latvijas. Limbažnie-
ces savā apakšgrupā izcīnīja divas uzvaras pret Bulgārijas Smoļanas un Gruzijas B. ko-
mandām, bet tika piedzīvots zaudējums spēlē pret Gruzijas C. komandas meitenēm. 
“Kā otrās izgājām no savas grupas ceturtdaļfinālā, kur mūsu pretinieces bija A grupas 
1. vietas ieguvēja Gruzijas Kapuleti komanda. Izcīnījām uzvaru un iespēju piedalīties 
finālā, kas mums diemžēl gāja secen, jo bija jāpaspēj atlidot mājās uz Latvijas Kausa 
finālsacensībām Rīgā,” norāda I.  Sprancmane. Neskatoties uz pārklājošos sacensību 
grafiku, tika gūta nozīmīga spēļu pieredze starp-
tautiskā mērogā, kā arī apskatīta Batumi pilsēta 
pirmssvētku gaisotnē.

Latvijas un Limbažu novada vārdu starptautis-
kajā turnīrā nesa, spraigo spēļu gaisotni un Gru-
zijas viesmīlību izjuta Mairita Volde, Diāna Kolon-
taja, Marta Groma, Patrīcija Cīrule, Nikola Sproģe, 
Valērija Bogdanova, Emīlija Lubava, Lauma Eliza-
bete Baumane, Annija Vēdiķe, Undīne Skreitule 
un treneres Ineta Sprancmane un Inta Mežgaile.

Ineta Sprancmane, volejbola trenere

Latvija Kausa finālā U19 volejbolistēm bronza, 
U16 meitenēm – 4. vieta

13. un 14. decembrī RIMI Olimpiskajā centrā Rīgā norisinājās volejbola svētki, jo tika 
izcīnīts Latvijas Kauss U14, U16 un U19 vecuma grupās. Vietu četru Latvijas labāko ko-
mandu pulkā, lai mērotos spēkiem par godalgotajām vietām finālsacensībās, Limbažu 
novada sporta skolas U16 un U19 volejbolistes nopelnīja priekšsacīkstēs.

Sestdien pusfināla spēli U19 volejbolistes aizvadīja pret Rīgas Volejbola skolas (RVS – 
I.J.), bet U16 – pret Gulbenes novada Bērnu un jaunatne sporta skolas komandu. Diem-
žēl pirmajā dienā spēles nevedās, abās grupās tika piedzīvoti zaudējumi, saglabājot 
iespēju cīnīties par 3. vietu. Jāpiebilst, ka U16 meitenes traumu dēļ vēl nevarēja startēt 
pilnā sastāvā. Spēlē par 3. vietu nācās atzīt RVS (S.C.) pārākumu un samierināties ar 
sāpīgo 4. vietu. Labākās spēlētājas balvu saņēma Elza Puķīte. 

Komandā spēlēja Marta Groma, Patrīcija Cīrule, Nikola Sproģe, Emīlija Lubava, Elza 
Elizabete Lenša, Valērija Bogdanova, Elza Puķīte un Paula Bergmane. Komandai spē-
lēs palīdzēt nevarēja, bet atbalstīja Annija Vēdiķe un Undīne Skreitule. Treneres: Ineta 
Sprancmane un Inta Mežgaile.

Ar lielu cīņas sparu spēļu laukumā, lai cīnītos par bronzas godalgām, devās U19 gru-
pas meitenes. Izpildot visus treneru norādījumus, tika izcīnīta svarīga uzvaru pār Jūr-
malas sporta skolas volejbolistēm, iegūstot 3. vietu Latvijas Kausā. Par labāko spēlētāju 
komandā tika atzīta Estere Oša.

Komandā spēlēja arī Estere Martinsone, Estere Oša, Keila Čukure, Viktorija Dzene, 
Alise Aleksāne, Mairita Volde, Letīcija Tauriņa, Katrīne Liepiņa, Loreta Arhipova, Elīze 
Elza Jansone, Elza Zandere un Paula Kacēviča. Treneri: Ineta Sprancmane un Edvarts 
Buivids.

Liels paldies vecākiem par skaļo un pārliecinošo atbalstu klātienē!
Ineta Sprancmane, volejbola trenere

Sporta skolas U12 volejbolistes piedzīvo īpašu brīdi 
Latvijas Kausa finālos

13. decembrī, kamēr Limbažu novada sporta skolas U16 un U19 vecuma grupas vo-
lejbolistes startēja CEWOOD Latvijas Kausa finālsacensībās, atbildīgu un saviļņojošu 
brīdi piedzīvoja jaunākās – U12 grupas volejbola meitenes. Sportistēm tika uzticēts 
gods pirms nozīmīgajām finālspēlēm zālē ievest Latvijas labāko vīriešu un sieviešu ko-
mandas. Šo iespēju mūsu jaunākās volejbolistes nopelnīja aizvadītajā sezonā, izcīnot 2. 
vietu Latvijas Jaunatnes čempionātā.

Atbildīgo prieka un saviļņojuma mirkli izbaudīja Laila Baikova, Gerda Ķireja un Eve-
līna Veinberga. Viņām pievienojās šī gada U12 komandas spēlētājas Sāra Kārkliņa, 
Justīne Kraine, Paula Veinberga un Trīne Treimane. Diemžēl saslimšanas dēļ priecīgais 
notikums izpalika Katrīnai Miklāvai un Aleksandrai Ratniecei.

Meitenes ar lielu aizrautību un interesi vēroja pieaugušo finālcīņas un atzina, ka tre-
niņos jāstrādā vēl cītīgāk, lai sasniegtu virsotnes. 

Kopā ar meitenēm priecājās trenere Inta Mežgaile.
 

Skolu sacensības tautas bumbā pulcē kuplu un 
azartisku dalībnieku pulku

4. decembrī Olimpiskā centra “Limbaži” hallē norisinājās Limbažu novada vispārizglī-
tojošo skolu sacensības tautas bumbā. Par godalgotajām vietām pamatskolu un vidus-
skolu konkurencē 2014. un 2015. gadā dzimušo zēnu un meiteņu grupās sacentās 147 
dalībnieki no Alojas Ausekļa, Pāles, Staiceles, Umurgas, Vidrižu, Liepupes un Lādezera 
pamatskolas, kā arī Limbažu, Salacgrīvas vidusskolām un Limbažu Valsts ģimnāzijas. 
Šogad sacensības bija īpaši kupli apmeklētas, tāpēc vēl jo lielāks prieks vērot spēlētāju 
milzīgo enerģiju un sportisko pašatdevi.

Pēc azartiskām spēlēm tautas bumbas laukumos, tika noskaidrotas izveicīgākās 
komandas.

Pamatskolu meiteņu grupā:
1. vieta – Vidrižu pamatskolai;
2. vieta – Umurgas pamatskolai;
3. vieta – Alojas Ausekļa pamatskolai.
Vidusskolu meiteņu grupā:
1. vieta – Limbažu Valsts ģimnāzijas 1. komandai;
2. vieta – Limbažu vidusskolai;
3. vieta – Limbažu Valsts ģimnāzijas 2. komandai.
Pamatskolu zēnu grupā:
1. vieta – Staiceles pamatskolai;
2. vieta – Umurgas pamatskolai;
3. vieta – Liepupes pamatskolai.
Vidusskolu zēnu grupā:
1. vieta – Limbažu Valsts ģimnāzijas 1. komandai;
2.  vieta – Limba-

žu vidusskolas 2. 
komandai;

3. vieta – Salacgrī-
vas vidusskolai.

Paldies tiesnešiem 
par vērību, sporta 
skolotājiem par sko-
lēnu sagatavošanu, 
un, protams, pašiem 
dalībniekiem, kuri ar 
neviltotu azartu ie-
saistījās spēlēs!

Jānis Bumburs, 
Limbažu novada 

sporta skolas sporta 
organizators
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Kultūras pasākumi Limbažu novadā janvārī un februāra sākumā
LIMBAŽU KULTŪRAS NAMĀ
10. janvārī plkst. 13.00 Madaras  
Briedes mūzikas studijas koncerts.
11. janvārī plkst. 14.00 kora karu 
TV3 atlase Limbažu korim I. Ulmaņa  
vadībā.
20. janvārī plkst. 18.00 1991. gada 
barikāžu aizstāvju atceres diena. Lim-
bažu Sv. Jāņa luterāņu baznīcā.

VIĻĶENES KULTŪRAS NAMĀ
24. janvārī plkst. 18.00 svinīgs sarīko-
jums Hugo Krūmiņa 125. dzimšanas 
dienas zīmē “Gatavs uznācienam”. 
Veltīts 80 gadiem, kopš tiek spēlēts 
teātris Viļķenē un I. Rubes 30 darba 
gadu jubilejai. Ieeja bez maksas.

ALOJAS KULTŪRAS NAMĀ
24. janvārī (sākuma laiku precizēs) 
koru draudzības concerts. Jauktā 
kora “Ale” un koru “Zvīgzna”(Vidriži), 
“Doma” (Limbaži), “Senrīga” (Rīga) 
koncerts. Ieeja bez maksas.
30. janvārī (sākuma laiku precizēs) 
koncerts “Paldies no sirds!”. Alojas pil-
sētas pašdarbības kolektīvu koncerts, 
kas veltīts akcijas “Paldies no sirds!” 
pateicību saņēmējiem un 34 gadiem, 
kopš 30. janvārī Alojai piešķīra pilsētas 
statusu. Ieeja bez maksas.
Janvāris, mazā zāle
Limbažu novada mākslas skolu au-
dzēkņu darbu izstāde. Pāles pamat-
skolas skolēnu un vecāku veidotie 
sniegavīri. Ieeja bez maksas.

STAICELES KULTŪRAS NAMĀ
20. janvārī plkst. 17.00 Staiceles lībie-
šu muzejā “Pivālind” 1991. gada bari-
kāžu atceres diena.
31. janvārī Staiceles pilsētas 34. 
dzimšanas dienas koncerts un balle: 
koncerts plkst. 15.00 “Caur saknēm 
– šodienā”. Piedalās Staiceles pilsētas 
pašdarbnieku kolektīvi. Balle plkst. 
21.00 kopā ar Arti Šimpermani. Ieeja 
– 20 eiro.

SALACGRĪVAS KULTŪRAS 
CENTRĀ
9. janvārī plkst. 18.30 aromterapijas 
un skaņu meditācija “Satiec sevi”. Ai-
cinām tevi uz meditācijas vakaru, kur 
skaņa savijas ar aromātu – un pasau-
le kļūst klusāka. Pieteikšanās: SMS uz 
tālr. 26164267.
17. janvārī plkst. 20.00 Salacgrīvas 
kultūras centra tautas mākslas kolektī-
vu atpūtas vakars “Kvalifikācijas spēles 
ziemas olimpiādei”.
20. janvārī 1991. gada barikāžu atce-
res diena.
31. janvārī plkst. 14.00 koncerts tau-
tiskās noskaņā ar uguns kuršanu “Vējš 
atpūta labu ļaužu ‘’
Koncerta viesi: “Cielava”, “Salacgrīvas 
spēlmaņi”, “Malībieš’”, “Delve”, “Vec-
saule”, “Liepa”, “Dvīga”, “Metsepoles 
muzikanti”. Ieeja bez maksas.

UMURGAS KULTŪRAS NAMĀ
10. janvārī plkst. 21.00 Jaungada 
balle kopā ar grupu “Zeļļi”. Galdiņu 
rezervēšana pa tālr. 25903794. Ieeja 
– 10 eiro.
No 15. janvāra līdz 28. februārim 
Andra Grudauska gleznu izstāde.

VILZĒNU TAUTAS NAMĀ
10. janvārī plkst. 15.00 Hugo Teodors 
Krūmiņš “Jaunais agronoms”, Viļķenes 
KN amatierteātra izrāde, režisore Ind-
ra Rube. Ieeja – 5 eiro.
15. janvārī plkst. 18.00 Braslavas pa-
gasta iedzīvotāju tikšanās ar pašvaldī-
bas vadību un Alojas apvienības pār-
valdes vadītāju. 
30. janvārī plkst. 19.00 Ilzes Kapmales 
izstādes “Krāsu kustība un nejaušais 
skaistums” atklāšana.
7. februāris plkst. 10.00 Latvijas Re-
publikas II līgas komandu čempionāta 
III posms novusā.
9. februārī plkst. 19.00 filma “Tumšzi-
lais evaņģēlijs”. Ieeja – 3 eiro.

AKTIVITĀTES UN IZSTĀDES 
BIBLIOTĒKĀS

LIMBAŽU NOVADA 
GALVENAJĀ BIBLIOTĒKĀ
13., 16. janvārī plkst. 10.00 lasītveici-
nāšanas nodarbība bērniem kopā ar 
grāmatu “Kika Mika un sapņu spilven-
tiņš” (organizētām grupām).
12., 20. janvārī plkst. 10.00 lasītveici-
nāšanas nodarbība bērniem – Bērnu 
žūrijas grāmatas 2025 (organizētām 
grupām).
24. janvārī Vēstures draugu klubiņa 
tikšanās Limbažu muzejā izstādes 
“Starp divām [pa]saulēm” ietvaros – 
novadnieka, Rīgas bīskapa Jāņa Gar-
klāva dzīvesstāsts.
15., 22., 29. janvārī plkst. 10.00 Mā-
miņu rīti.
14. janvārī plkst. 17.00 čaklāko lasītā-
ju sveikšana.
Līdz 15. janvārim literatūras izstā-
de “Raimondam Paulam – 90”.
10., 17., 24., 31. janvārī plkst. 10.00 
“STEM Limbaži” pilotprogramma: Ar-
duino un elektronikas darbnīca skolē-
niem un pieaugušajiem.
Līdz 31. janvārim: Marinas Katinas 
neirografikas un FLUart mākslas darbu 
izstāde “Līnijas, kas elpo”; literatūras 
izstāde bērniem “Jaunais Zirga gads”; 
literatūras izstāde bērniem “Bērnu, 
jauniešu, vecāku žūrija 2025”; literatū-
ras izstāde bērniem “Janvāris – Vinnija 
Pūka mēnesis”. 
31. janvārī plkst. 14.00 fotogrāfa Agņa 
Šmita foto izstādes “Saskaņa, kas 
dzimst ikdienas rūpēs, jeb sadzirdēt 
zirgu čukstam” atklāšana.
No 16. līdz 31. janvārim literatūras 
izstāde “1991. gada barikāžu aizstāvju 
atceres diena – 35”.

SALACGRĪVAS BIBLIOTĒKĀ
19. janvārī plkst. 17.15 “Barikādēm – 
35”. Salacgrīvieši barikāžu atblāzmā.
27. janvārī plkst. 15.00 Lasītāju klubi-
ņa “Biblioklubs” tikšanās.
31. janvārī plkst. 11.00 Pasaku rīts.
Līdz 31. janvārim: Mārītes Meļņikas 
fotogrāfiju izstāde “Islandes noska-
ņas”; mēneša jaunieguvumi daiļlitera-
tūrā, nozaru literatūrā un svešvalodās; 
grāmatu izstāde “Janvāra rakstnieki 
– jubilāri”.
Janvārī – tikšanās VKKF projekta “Pie-
augt kopā ar grāmatu” ietvaros.

SVĒTCIEMA BIBLIOTĒKĀ
15. janvārī Rīta stunda bērniem “La-
sām kopā, darām kopā”.
Līdz 30. janvārim: literatūras izstāde 
bērniem “Sniegs, sniegavīri un pasa-
kas”; izstāde “Maestro. Spožā nots 
laika ritumā – 90”; izstāde “Barikāžu 
dienu liecības”.

TŪJAS BIBLIOTĒKĀ
Līdz 31. janvārim: mēneša jauniegu-
vumi daiļliteratūrā, nozaru literatū-
rā un svešvalodās; grāmatu izstāde 
“Janvāra rakstnieki – jubilāri”; rotaļu 
telpā “Spēles – atpūtai un radošai do-
mai”.

AINAŽU BIBLIOTĒKĀ
Līdz 31. janvārim: “Dzīve kā melodija 
– Raimondam Paulam 90”; “Ceļojums 
brīnumaino pasaku grāmatu pasaulē”.
20. janvāris Barikāžu aizstāvju atceres 
diena.

KORĢENES BIBLIOTĒKĀ
15. janvārī pasākums bērniem.
21. janvārī “Nasko pirkstiņu” radošā 
darbnīca.
30. janvārī Lasītāju klubiņa tikšanās. 
Līdz 31. janvārim: mēneša jauniegu-
vumi daiļliteratūrā, nozaru literatūrā 
un svešvalodās; grāmatu izstāde “Jan-
vāra rakstnieki – jubilāri”.

LIEPUPES BIBLIOTĒKĀ
Līdz 31. janvārim: mēneša jauniegu-
vumi daiļliteratūrā, nozaru literatūrā 

un svešvalodās; grāmatu izstāde “Jan-
vāra rakstnieki – jubilāri”.

ALOJAS BIBLIOTĒKĀ
13. janvārī plkst. 9.30 “Bērnu žūrija 
2025”, lasīšanas veicināšanas pasā-
kums pirmsskolai 5+.
Janvārī - “Bērnu žūrija 2025”, lasīša-
nas veicināšanas pasākumi vecum-
posmam 7+.
26. janvārī plkst. 17.15 novadpētnie-
cības interesentu tikšanās
Līdz 31. janvārim: literatūras izstāde 
“Pieminot rakstnieci Noru Ikstenu” 
(1969–2026); literatūras izstāde bēr-
niem “Dabas draugs un literāts Rū-
dolfs Akers”; literatūras izstāde “Lite-
ratūras un kultūras procesu apcerētājs 
rakstnieks Jānis Akuraters”; literatūras 
izstāde jauniešiem “Zinātniskās fan-
tastikas un fantāzijas žanra autore 
Ieva Melgalve”; Literatūras izstāde 
bērniem “Latviešu bērnu literatūras 
pamatlicējs Doku Atis”; tematiska iz-
stāde “20. janvāris – Barikāžu aizstāv-
ju atceres 35. gadadiena”; literatūras 
izstāde “Bērnu, jauniešu un vecāku 
žūrija 2025”; literatūras izstāde “Zie-
mā vajag sniegu!”; Alojas Mūzikas un 
mākslas skolas audzēkņu radošo dar-
bu izstāde ziemas noskaņai.

STAICELES BIBLIOTĒKĀ
12. janvārī plkst. 16.00 Grāmatu drau-
gu klubiņa tikšanās “Sala mēnesī”.
22. janvārī plkst.11.40 tikšanās ar 
rakstnieci Sanitu Reinsoni.
Līdz 31. janvārim: tematiskā izstā-
de “Prezidējošā valsts ES Padomē 
– Kipra”; literatūras izstāde “Džekam 
Londonam – 150”; literatūras izstāde 
“Doku Atim – 165”; literatūras izstā-
de “Bērnu, jauniešu un vecāku žūrija 
2025”; literatūras izstāde veltīta kom-
ponistam Raimondam Paulam “Esmu 
izdarījis tik daudz”; tematiskā izstāde 
“Rikšotāju gads”; izstāde “Marinas Ka-
tinas mākslas darbi”.
No 20. līdz 31. janvārim tematiska iz-
stāde “Kad sauca barikādes”.
Janvārī – “Bērnu žūrija 2025”, grāma-
tu lasījumi pirmsskolai.

BIBLIOTĒKA “SALA”
Līdz 31. janvārim: literatūras izstāde 
“Jaunākās grāmatas”; Evas Draviņas 
gleznu izstāde.

PUIKULES BIBLIOTĒKĀ
19. janvārī plkst. 9.15 literāra nodar-
bība pirmsskolai ”Pūčulēnu skoliņa”.
Līdz 31. janvārim: literatūras izstāde 
“Rakstniekam Džekam Londonam – 
150”;
literatūras izstāde “Rakstniekam Jā-
nim Akurateram  - 150”; literatūras 
izstāde “Bērnu, jauniešu un vecāku 
žūrija 2025”; literatūras izstāde „Kom-
ponistam Raimondam Paulam – 90”; 
tematiskā izstāde “1991. gada bari-
kāžu aizstāvju atceres diena (35)”; 
izstāde  “Vienkoču parks”, Astras 
Tomsones foto izstāde no cikla “Skais-
ta mana tēva sēta”; “Prozit” no katra 
ceļojuma”, Evijas Kvantes glāzīšu ko-
lekcijas izstāde.

VILZĒNU BIBLIOTĒKĀ
13. janvārī plkst. 9.30 lasīšanas veici-
nāšanas nodarbība pirmsskolai “Es un 
mans mājdzīvnieks”.
15. janvārī plkst. 10.00 literārā nodar-
bība pirmsskolai “Pūčulēnu skola”.
19. janvārī plkst. 10.00 Rīta stundas 
lasījums pirmsskolai.
26. janvārī plkst. 17.00 Lasītāju klubi-
ņa tikšanās.
Līdz 31. janvārim: literatūras izstāde 
“Komponistam Raimondam Paulam – 
90”; literatūras izstāde “Rakstniekam 
Džekam Londonam – 150”; literatūras 
izstāde “Rakstniekam Doku Atim – 
165”; literatūras izstāde “Bērnu, jau-
niešu un vecāku žūrija 2025”.
No 12. līdz 31. janvārim tematiska iz-
stāde “1991. gada barikāžu aizstāvju 

atceres diena (35)”.

LIMBAŽU NOVADA 
GALVENĀS BIBLIOTĒKAS 
FILIĀLBIBLIOTĒKĀS 

LĀDES BIBLIOTĒKĀ
17. janvārī plkst. 12.00 radoša aktivi-
tāte – kolāžas veidošana “Mani sapņi 
un cerības 2026. gadā”.
Līdz 27. janvārim: informatīva izstāde 
“1991.gada barikādes – brīvības stās-
ti”; literatūras izstāde “Lasītākās grā-
matas 2025”.
Janvārī – individuālās konsultācijas 
iedzīvotājiem: “E-paraksts”, “Datora 
lietošanas pamatprasmes”, “Digitā-
lās prasmes” un citas aktualitātes, 
iepriekš saskaņojot laiku un tēmu pa 
tālr. 26809607, 29452031.

LĀDEZERA BIBLIOTĒKĀ
21. janvārī plkst. 15.00 Novadpētnie-
cības klubiņa tikšanās.
Līdz 30. janvārim: literārā izstāde 
“Komponistam Raimondam Paulam – 
90”; Janvāra barikāžu atceres dienai 
veltīta izstāde; literārā izstāde “Kom-
ponistam un diriģentam Alnim Zaķim 
– 95”.
Janvārī – individuālās konsultācijas 
iedzīvotājiem: “E-paraksts”, “Datora 
lietošanas pamatprasmes”, “Digitā-
lās prasmes” un citas aktualitātes, 
iepriekš saskaņojot laiku un tēmu pa 
tālr. 26112108.

PĀLES BIBLIOTĒKA
22. janvārī plkst. 18.00 sadziedāša-
nās vakars pieaugušajiem “Raimonda 
Paula vecās dziesmas… dzied…”.
No 19. līdz 23.janvārim informatīva 
izstāde “1991.gada barikāžu aizstāvjus 
atceroties”. 
Līdz 30. janvārim grāmatu un skaņu-
plašu izstāde “Maestro Raimondam 
Paulam – 90”.
Janvārī – individuālās konsultācijas 
iedzīvotājiem: “E-paraksts”, “Datora 
lietošanas pamatprasmes”, “Digitā-
lās prasmes” un citas aktualitātes, 
iepriekš saskaņojot laiku un tēmu pa 
tālr. 28656939.

POCIEMA BIBLIOTĒKĀ
20. janvārī plkst. 11.00 Novadpētnie-
ku klubiņa tikšanās.
30. janvārī plkst. 14.00 meistarklase 
kopā ar Ilzi Zaķi “Kanva – ziemas no-
skaņās”.
No 12. līdz 30. janvārim literatūras 
izstāde “Rakstniekam Doku Atim – 
165”.
Līdz 30. janvārim: literatūras izstāde 
“Lasītākās grāmatas 2025”; novadpēt-
niecības izstāde “Barikādēm 35”.
Līdz 27. februārim Anitas Strokšas fo-
toizstāde “Saulrieta mirkļi”. 
Janvārī – individuālās konsultācijas 
iedzīvotājiem: “E-paraksts”, “Datora 
lietošanas pamatprasmes”, “Digitā-
lās prasmes” un citas aktualitātes, 
iepriekš saskaņojot laiku un tēmu pa 
tālr. 26558165.

SKULTES BIBLIOTĒKĀ
12., 19., 26. janvārī plkst. 10.00 digi-
tālo prasmju pilnveides konsultatīvās 
stundas.
13. janvārī plkst. 12.00 Lasītāju klubi-
ņa tikšanās.
13. janvārī plkst. 11.00 Senioru rado-
šā akadēmija.
15. janvārī plkst. 12.00 rokdarbnieču 
kopas “Kamolītis” tikšanās.
Līdz 16. janvārim grāmatu izstāde 

“Motivējošas un izaugsmi veicinošas 
grāmatas”.
20. janvārī plkst. 17.00 dabīgo smaržu 
meistarklase
Līdz 30. janvārim: literatūras izstāde 
“Lasītākās grāmatas bibliotēkā 2025. 
gadā”; novadpētniecības virtuālā iz-
stāde “Skulte teikās un nostāstos”.
No 12. līdz 30. janvārim novadpētnie-
cības izstāde “Barikādēm 35”.

MULTIFUNKCIONĀLAJĀ 
SKULTES CENTRĀ 
(Skultes bibliotēkas nodaļa)
17. janvārī plkst. 11.00 interešu klubi-
ņa tikšanās.
Līdz 30. janvārim: literatūras izstā-
de “Mēneša jubilāri: komponistam 
R. Paulam – 90”; tematiskā izstāde 
“1991. gada barikāžu aizstāvju atceres 
diena”.
Līdz 24.februārim Marinas Katinas 
gleznu izstāde “Māksla, kas sagādā 
prieku”.
Janvārī – individuālās konsultācijas 
iedzīvotājiem: “E-paraksts”, “Datora 
lietošanas pamatprasmes”, “Digitā-
lās prasmes” un citas aktualitātes, 
iepriekš saskaņojot laiku un tēmu pa 
tālr. 26418403.

UMURGAS BIBLIOTĒKĀ
24. janvārī plkst. 13.00 novadpētnie-
cības klubiņa tikšanās.
Līdz 31. janvārim: literatūras izstāde 
“Lasītākās grāmatas 2025.gadā”; Ilo-
nas Jansones kolekcija “Rakstainās 
zeķes”; tematiskā izstāde “Ceļojumu 
ceļvedis”; decembra foto izaicinājuma 
apkopojums un nominācijas; tematis-
kā izstāde “1991. gada barikāžu aiz-
stāvju atceres diena”.
Janvārī – individuālās konsultācijas 
iedzīvotājiem: “E-paraksts”, “Datora 
lietošanas pamatprasmes”, “Digitā-
lās prasmes” un citas aktualitātes, 
iepriekš saskaņojot laiku un tēmu pa 
tālr. 25765799.

VIDRIŽU BIBLIOTĒKĀ
20. janvārī plkst. 10.00 bibliotekārā 
stunda PII grupiņai “Taurenīši”.
21. janvārī plkst. 15.00 rokdarbu pul-
ciņš (PSV Bīriņos).
Līdz 30. janvārim: Karīnas Noriņas 
“Melnbaltā izstāde”; adījumu izstāde; 
Kitijas Saliņas gleznu izstāde; literatū-
ras izstāde “Jānim Akurāteram – 150”; 
literatūras izstāde “Ievai Melgalvei 
– 45”; novadpētniecības materiālu 
izstāde “Barikāžu laiks”; literatūras iz-
stāde “Lasītākās grāmatas 2025”.
Janvārī – Aivja Zariņa foto kolāžas iz-
stāde. 
Janvārī – individuālās konsultācijas 
iedzīvotājiem: “E-paraksts”, “Datora 
lietošanas pamatprasmes”, “Digitā-
lās prasmes” un citas aktualitātes, 
iepriekš saskaņojot laiku un tēmu pa 
tālr. 22009175.

VIĻĶENES BIBLIOTĒKĀ
28. janvārī plkst. 17.30 grāmatmīļu 
tikšanās, sagaidot Zirga gadu.
Līdz 30. janvārim: literatūras izstāde 
“Godinām radošās personības – jan-
vāra jubilārus!”; literatūras un novad-
pētniecības materiālu izstāde “Dra-
maturgam Hugo Krūmiņam – 125” 
(24.01. – kultūras namā); literatūras 
izstāde “1991. gada barikāžu atcerei”. 
Janvārī – individuālās konsultācijas 
iedzīvotājiem: “E-paraksts”, “Datora 
lietošanas pamatprasmes”, “Digitālās 
prasmes” un citas aktualitātes, ie-
priekš saskaņojot laiku.
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